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Список умовних скорочень та позначень

ТОВ «ЛМЗ» -  Товариство з обмеженою відповідальністю «Ливарно- 
механічний завод».

ДШ -  джерело шуму.
ЗР -  забруднююча речовина.
РТ -  розрахункова точка.
ВУ -  вентиляційна установка.
ПА -  пиловловлюючий апарат.
МВВ -  методика виконання вимірювань.
НД -  нормативні документи.
ФСЛЦ -  фасонно-сталеливарний цех.
ФЧЛЦ -  фасонно-чавуноливарний цех.
ЦВВ -  цех виробництва виливниць.
РМЦ № 1 (РМЦ-1) -  ремонтно-механічний цех № 1.
РМЦ № 2 (РМЦ-2) -  ремонтно-механічний цех № 2.
РМЦ № 3 (РМЦ-3) -  ремонтно-монтажний цех № 3.
ЦМК -  цех металоконструкцій.
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1 ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

В 2017 році для забезпечення виробництва запчастинами високої якості 
ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» було відокремлене підприємство Товариство з 
обмеженою відповідальністю «Ливарно-механічний завод» на базі власних цехів 
центрального департаменту по утриманню та ремонтам.

ТОВ «ЛМЗ» являє собою самостійну бізнес-одиницю з повним циклом: від 
виробництва рідкої сталі з використанням електродугових печей до готових 
запчастин і машинобудівного устаткування. Запчастини і вироби виробництва ТОВ 
«ЛМЗ» в першу чергу забезпечують потреби ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» і 
дозволяють мінімізувати їх закупівлі з боку сторонніх організацій, знизити частку 
аварійних замовлень, що в свою чергу позитивно позначається і на надійності роботи 
обладнання і собівартості металургійної продукції.

У 2020 році проведено процедуру оцінки впливу на довкілля «Проведення 
господарської діяльності ТОВ «Ливарно-механічний завод» на раніше існуючих 
виробництвах ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»», реєстраційний номер 
20201305209.

Планована діяльність проводиться на вже існуючих потужностях, без зміни 
технології, виробничої потужності, параметрів процесів та обладнання. Зміни 
технології ведення робіт або інших параметрів, які можуть впливати на довкілля, не 
передбачається. Подальша виробнича діяльність проводиться за наявною 
технологією та існуючим фондом виробничого обладнання та потужності.

Виробничий майданчик ТОВ «ЛМЗ» разом з нормативною санітарно- 
захисною зоною повністю входять до меж підприємства ПАТ «АрселорМіттал 
Кривий Ріг», що є більш потужним і санітарно-захисна зона якого виходить за межі 
відведеного виробничого майданчика.

29.10.2020 року отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Проведення господарської діяльності ТОВ «Ливарно-механічний завод» 
на раніше існуючих виробництвах ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» за № 21/01- 
20201305209/1 (додаток 7.1), де Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України вважає допустимим провадження планованої діяльності.

Згідно Висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Проведення господарської діяльності ТОВ «Ливарно-механічний завод» на раніше 
існуючих виробництвах ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» на підприємство 
покладено обов’язок визначити розрахункові показники шумового навантаження та 
щоквартально проводити вимірювання рівнів шуму на межі житлової забудови. 
Згідно з «Коригуванням плану проведення післяпроєктного моніторингу на 2021 рік 
впливу на довкілля планованої діяльності «Проведення господарської діяльності 
ТОВ «Ливарно-механічний завод» на раніше існуючих виробництвах
ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у відповідності до Висновку з оцінки впливу на 
довкілля від 29.10.2020 року за № 21/01-20201305209/1 (реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 20201305209)», в якому внесені 
зміни в частині здійснення періодичності моніторингу шуму від об’єкту, в зв’язку з 
неможливістю виділення обсягів шуму ТОВ «ЛМЗ» від більш потужного 
підприємства, та встановлено проводити виміри шуму на межі житлової забудови 
(контрольні точки №№ 201, 202, 206) 1 раз на рік.

В 2023 році підприємством було складено «Звіт післяпроєктного моніторингу 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Ливарно-Механічний завод» щодо

4



впровадження планованої діяльності згідно із Звітом з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності «Проведення господарської діяльності ТОВ «Ливарно- 
механічний завод» реєстраційний номер 20201305209 Висновок з оцінки впливу на 
довкілля від 29.10.2020 року за № 21/01-20201305209/1 за 2021 -  2023 роки».

На адресу підприємство прийшов лист Департаменту екологічної оцінки 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про здійснення 
післяпроєктного моніторингу» від 05.03.2024 року за № 21/21-03/910-24, в якому 
зауважили про виконання екологічних умов Висновку, а саме провести розрахунок 
показників шумового навантаження планованої діяльності оціненою Висновком.

5



2 ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ТА ОБЧИСЛЮВАЛЬНІ МЕТОДИ

Шумове навантаження на навколишнє середовище -  це сукупний вплив шуму 
на організм людини або на середовище протягом певного періоду часу. Воно 
характеризує не лише рівень шуму в конкретний момент, але й тривалість та 
інтенсивність впливу шуму, що має важливе значення для оцінки потенційних 
ризиків і наслідків.

Шумові впливи розглядаються як енергетичне забруднення атмосферного 
повітря. Величина впливу шуму на людину залежить від рівня звукового тиску, 
частотних характеристик шуму, їх тривалості, періодичності і т.д. Шум, що виникає 
при експлуатації об'єкта, погіршує якість середовища проживання людини і тварин 
на прилеглих до підприємства територіях.

Звуковий тиск -  змінна складова тиску, який виникає під час проходження 
звукової хвилі в середовищі

Постійний шум -  шум, рівень звуку якого змінюється у часі більше ніж на 5 
дБА при вимірюванні шумоміром на часовій характеристиці “повільно” і на частотній 
характеристиці «А».

Непостійний шум -  шум, рівень звуку якого змінюється у часі не більше ніж 
на 5 дБА при вимірюванні шумоміром на часовій характеристиці “повільно” і на 
частотній характеристиці «А».

Акустичний екран -  звукоізолювальна перепона скінченних розмірів і 
відповідної форми, яку встановлюють у приміщенні між джерелом (джерелами) шуму 
і робочим місцем або частиною приміщення, що потребують захисту від шуму даного 
джерела або групи джерел.

Джерелами шуму на територіях підприємств є технологічне і інженерне 
обладнання, яке відкрито встановлене на території або на огороджувальних 
конструкціях будівель, а також огороджувальні конструкції і їх елементи з 
пониженою звукоізоляцією шумних промислових будівель, крізь які шум 
поширюється на територію.

Основним джерелом можливого шумового впливу ТОВ «ЛМЗ» є робота 
витяжних вентиляційних установок.

Акустичний розрахунок проводиться відповідно до вимог ДСТУ-Н Б В .1.1
35:2013 «Настанова з розрахунку рівнів шуму в приміщеннях і на територіях».

За необхідності надати оцінки шумового режиму на території житлової 
забудови при комплексному впливі всіх джерел шуму виконуються у рівнях звуку ЬА 
(дБА).

Розрахунок рівнів звуку виконаний за формулою:

L а L 2 0  Iqt +  Ю1дф 1 0& 'О  A L а відб A L а пов ALа екр Ра зел& >

де: La -  рівень звуку для джерела з постійним шумом або еквівалентний рівень 
звуку LAeKe чи максимальний рівень звуку LAMaKC для джерела з непостійним шумом, 
дБА;

L wa -  коригований рівень звукової потужності джерела з постійним шумом або 
еквівалентний коригований рівень звукової потужності L WAeKe чи максимальний 
коригований рівень звукової потужності L WAMaKC джерела з непостійним шумом, дБА;

r -  відстань від розрахункової точки до акустичного центра джерела шуму, м;
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Ф -  коефіцієнт спрямованості випромінювання шуму джерелом в напрямку 
розрахункової точки в октавних смугах частот, безрозмірний; приймається за даними 
технічної документації на джерело або визначається експериментально (для джерел з 
рівномірним в усіх напрямках випромінюванням або за відсутності даних приймають
Ф=1);

ALa відб -  величина підвищення рівня звуку (еквівалентного рівня звуку) в 
розрахунковій точці внаслідок відбиття звуку від великих за розмірами поверхонь, 
дБА;

ALa пов -  затухання звуку в атмосфері, дБА, визначається згідно п.6.2.5 ДСТУ-Н 
Б В.1.1-35:2013;

ALa екр -  величина зниження рівня звуку (еквівалентного рівня звуку) екраном, 
розташованим між джерелом шуму і розрахунковою точкою, дБА, визначається 
згідно п.6.2.6, 6.2.7 ДСТУ-Н Б В.1.1-35:2013;

вАзел -  величина зниження рівня звуку (еквівалентного рівня звуку) смугами 
зелених насаджень, дБА/м, визначається згідно п.6.2.8 ДСТУ-Н Б В.1.1-35:2013;

l -  ширина смуги зелених насаджень, м;
Q  -  просторовий кут, в який випромінюється шум даного джерела; визначається 

відповідно до таблиці 2.1 (таблиця 1 ДСТУ-Н Б В.1-35:2013).

Таблиця 2.1. Величина просторового кута Q, в який випромінюється шум 
в залежності від місця розташ ування джерела відносно наявних 

__________________ огороджувальних конструкцій______________ _________
У м ови випром іню вання Q

У  навколиш ній простір -  дж ерело на колоні в приміщ енні, на щоглі, трубі 4п
У  напівпростір -  дж ерело на підлозі, на землі, на стіні, віддалене від інш их стін 2п
У  1/4 простору -  дж ерело у двогранном у куті, утвореному огородж увальними 
конструкціями (на підлозі або на землі близько від однієї стіни)

п

У  1/8 простору -  дж ерело у тригранном у куті, утвореному огородж увальними 
конструкціями (на підлозі або на землі близько від двох стін)

п/2

Величину зниження рівня звуку в дБА екраном скінченних розмірів, 
розташованим між джерелом шуму і розрахунковою точкою, на кожному із шляхів 
поширення звуку від джерела до розрахункової точки ALa екрі визначають за 
формулою:

A L a  екрі = 10 lgdi + Алекр

де: ААекрі -  поправка, дБА, величину якої визначають згідно з графіком 
(наведено на рисунку 10 ДСТУ-Н Б В.1.1-35:2013) в залежності від величини 
показника спектра шуму Al-a;

ді -  різниця довжин шляхів поширення звуку від джерела до розрахункової 
точки, м.

Різниця довжин шляхів поширення звуку від джерела до розрахункової точки 5 
у відповідності до схем екранів визначається за формулою:

д = (a + b) -  d,
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де: (аі + b) -  довжина найкоротшого шляху від джерела шуму до розрахункової 
точки, який проходить через і-ту кромку екрана, м;

d  -  найкоротша відстань між геометричним центром джерела шуму та 
розрахунковою точкою (за відсутності екрана), м.

Величину результуючого зниження рівня звуку екраном скінченних розмірів в 
розрахунковій точці (величину акустичної ефективності екрана в даній розрахунковій 
точці), ^Ьлекр дБА визначають за формулою:

Визначення сумарних (за енергією) рівнів звуку від кількох (n) джерел 
проводиться за формулою:

де: ЬАі -  рівень звуку i-го джерела шуму, дБА.

Державні санітарні норми допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та 
громадських будинків і на території житлової забудови в дБА для територій, що 
безпосередньо прилягають до житлових будинків, поліклінік, амбулаторій, 
диспансерів, будинків відпочинку, пансіонатів, будинків-інтернатів для людей 
похилого віку та інвалідів, дитячих дошкільних закладів, шкіл та інших навчальних 
закладів, бібліотек, храмів, музеїв, прийняті згідно «Державних санітарних норм 
допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на 
території житлової забудови», затверджених Наказом Міністерства охорони здоров’я 
України від 22.02.2019 № 463, допустимі рівні звуку складають для територій, 
прилеглих до житлових будинків:

У вдень -  55 дБА;
У вночі -  45 дБА.

Розрахунок рівнів звукового тиску в розрахункових точках на території 
виконується окремо для кожного джерела шуму. Рівні очікуваного шуму в 
розрахунковій точці при одночасній роботі усіх наявних джерел визначають шляхом 
підсумовування (за енергією) рівнів звукового тиску в октавних смугах частот Li, дБ, 
визначених для окремих джерел.

Рівні звукового тиску в октавних смугах частот визначається за формулою:

де: L W -  рівні звукової потужності джерела шуму, дБ;
r -  відстань від розрахункової точки до акустичного центра джерела шуму, м; 
Ф -  коефіцієнт спрямованості випромінювання шуму джерелом в напрямку 

розрахункової точки в октавних смугах частот, безрозмірний; приймається за даними

/  = / #  -  15Igr +  10 їдФ -  р аг  -  10 їд а  -  Д / екр -  9  зел& ,
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технічної документації на джерело або визначається експериментально (для джерел з 
рівномірним в усіх напрямках випромінюванням або за відсутності даних приймають
Ф=1);

в а -  величина затухання звуку в атмосфері в октавних смугах частот, дБ/м; 
визначається відповідно до таблиці 2.2 (таблиця 4 ДСТУ-Н Б В. 1-35:2013);

Q  -  просторовий кут, в який випромінюється шум даного джерела; визначається 
відповідно до таблиці 2.1.

AL екр -  величина зниження рівня звукового тиску в октавних смугах часто 
екраном (шумозахисною перепоною), розташованим між джерелом шуму і 
розрахунковою точкою, дБА, визначається згідно п.6.1.7 - 6.1.16 ДСТУ-Н Б В. 1.1
35:2013;

в зел -  величина зниження рівнів звукового тиску в октавних смугах частот 
смугами зелених насаджень, дБА/м, визначається згідно п.6.1.5 ДСТУ-Н Б В.1.1- 
35:2013;

l -  ширина лісопосадки, м.

Згідно Листа Дніпропетровського регіонального центру з гідрометеорології від 
16.02.2024 року за № 994-12/24-70 (додаток 7.2) середня температура по м. Кривий 
ріг складає +9,6 0С. Згідно даних інтернет-ресурсів, а саме сайту «ПРИРОДА 
КРИВОРІЖЖЯ» (https://kdpu.edu.ua/prvroda-krvvorizhzhia/fizyko-heohrafichna-
kharakterystyka/klimat.html) «Пересічний річний показник відносної вологості повітря 
- 72%. Максимальні значення спостерігається взимку - 82-88%, найменші наприкінці 
календарного літа - 52-58%».

Тому величина fia приймається за температури повітря +10 оС та вологості 80%.

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Октавні 
смуги 

частот, Гц
0,0001 0,00039 0,00123 0,00279 0,0048 0,00925 0,0254 0,0878 Ра, дБ/м

Величину зниження рівня звукового тиску в дБ екраном скінченних розмірів, 
розташованим між джерелом шуму і розрахунковою точкою, на кожному із шляхів 
поширення звуку від джерела до розрахункової точки АЬекрі визначають за формулою:

^  L екр і 201'
thM0,037fS,

+ 5 ,

де: АЬекр і -  величина зниження рівня звукового тиску екраном в октавних 
смугах частот, дБ, на кожному із трьох шляхів поширення звуку (через верхню АЬекрі 
та бокові АЬекр2 і АЬекр3 кромки екрана);

f  -  середньогеометрична частота відповідної октавної смуги, Гц; 
ді -  різниця довжин шляхів поширення звуку від джерела до розрахункової 

точки, м.

9
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Величину результуючого зниження рівня звукового тиску екраном скінченних 
розмірів в розрахунковій точці (величину акустичної ефективності екрана в даній 
розрахунковій точці), /\Ьекр дБ визначають в октавних звуках частот за формулою:

AL екр = -1 0  Ід < =  10 0ДДАекр

Сумарний рівень звукового тиску Ьсум, дБ, в кожній октавній смузі частот від 
усіх (n) джерел шуму визначається за формулою:

LcyM 1 0 & д < =  10- і D ,

де: Li -  рівень звуку i-го джерела шуму, дБ.

Допустимі рівні звукового тиску в кожній октавній смузі частот приймаються 
відповідно до ДБН В.1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від шуму» для 
територій, які безпосередньо прилягають до житлових будинків наведені в таблиці 
2.3.

Таблиця 2.3 Допустимі рівні звукового тиску в кожній октавній смузі частот
Час

доби

Рівні звукового тиску £доп, дБ (еквівалентні рівні звукового тиску Іакв доп, дБ) в 
октавних смугах з середньогеом етричними частотами, Гц

31,5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Д енний 89 75 66 59 54 50 47 45 43
Н ічний 83 67 57 49 44 40 37 35 33
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3 ТЕХНІЧНІ МЕТОДИ

Виробництво ТОВ «ЛМЗ» розташовується у сімох цехах, а саме:
- фасоночавуноливарний цех (ФЧЛЦ);
- фасоносталеливарний цех (ФСЛЦ);
- ремонтно-механічний цех № 1 (РМЦ № 1);
- ремонтно-механічний цех № 2 (РМЦ № 2);
- ремонтно-монтажний цех № 3 (РМЦ № 3);
- цех виготовлення виливниць (ЦВВ);
- цех металоконструкцій (ЦМК).

Територіально цеха ТОВ «ЛМЗ» розташовані на чотирьох промислових 
майданчиках з відстанню один від одного більш ніж 500 метрів, проте усі майданчики 
знаходяться в межах одного діючого підприємства ПАТ «АрселорМіттал Кривий 
Ріг». Підпорядкованість та приналежність одному підприємству з повним 
технологічним циклом (ТОВ «ЛМЗ») та знаходження усіх майданчиків у межах 
одного діючого підприємства (ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг») дозволяє 
розглядати проммайданчики як один спільний.

Джерелами шуму ТОВ «ЛМЗ» є технологічне обладнання підприємства та 
вентиляційне обладнання призначене для забезпечення роботи цього обладнання. 
Майже все обладнання підприємства знаходяться всередині приміщень цехів. 
Вентилятори для цього обладнання знаходяться ззовні та всередині приміщень.

Для зменшення акустичного навантаження на підприємстві вживаються ряд 
заходів, а саме:

- обладнання встановлено на гумові прокладки;
- витяжні вентилятори і димососи встановлено в звукоізольованих кожухах та 

корпусах;
- вентиляційне обладнання вибрано з покращеними акустичними 

характеристиками;
- з ’єднання трубопроводів і повітропроводів з обладнанням виконано через 

гнучкі вставки;
- використовується обладнання виключно за його призначенням;
- чітко дотримуються правила експлуатації обладнання;
- своєчасно проводяться ремонтні роботи та профілактичні заходи.
Завдяки впровадженню низки рішень та технологій технологічне обладнання, 

розташоване у приміщеннях, не створює шумового навантаження на найближчі 
житлові забудові. Тому для розрахунку рівнів шуму вони не враховується.

В акустичному розрахунку враховано все технологічне та вентиляційне 
обладнання, яке розташовано ззовні приміщень.

Всі роботи на підприємстві проводяться в денний час.

ї ї



4 АКУСТИЧНИЙ РОЗРАХУНОК

Акустичний розрахунок від проммайданчика ТОВ «ЛМЗ» виконується з метою 
визначення рівнів шуму на межі найближчої житлової забудови в розрахункових 
точках №№ 201, 202, 206.

Вихідні дані для акустичного розрахунку на територіях:
- ситуаційний план території з позначенням джерел шуму і їх розміщення;
- шумові характеристики джерел шуму;
- місце розташування визначених розрахункових точок відносно джерел шуму 

та інших об’єктів, які враховують при розрахунку;
- геометричні розміри джерел шуму і відстані від їх акустичного центра до 

розрахункової точки;
- необхідні дані про елементи навколишнього середовища (екранах, зелених 

насадженнях, будівлях тощо), розташованих між джерелом шуму і розрахунковими 
точками, а також дані про наявність великих (у порівнянні з довжиною звукових 
хвиль) поверхонь, які можуть відбивати звук у напрямку розрахункової точки.

Розрахунки шуму виконувалися в наступній послідовності:
- виявлення джерел шуму і визначення їх шумових характеристик;
- вибір розрахункових точок (РТ);
- визначення шляху розповсюдження шуму від джерел шуму до розрахункових 

точок;
- визначення очікуваних рівнів звукового тиску та рівнів звуку в РТ.

Виявлення джерел шуму і визначення їх шумових характеристик
Для виявлення джерел шуму на території підприємства було проведено 

візуальний огляд обладнання, перевірена звукоізоляція цього обладнання та його 
шумові характеристики.

Майже все обладнання підприємства знаходяться всередині приміщень цехів. 
Вентилятори для цього обладнання знаходяться ззовні та всередині приміщень. 
Обладнання та вентилятори до нього, розташоване всередині приміщення, 
встановлене таким чином, щоб не створювати надмірного рівня шуму, який міг би 
негативно вплинути на акустичний комфорт та відповідає встановленим 
нормативним показникам шумового навантаження, зокрема:

1. Використані матеріали і конструкції забезпечують ефективне поглинання та 
ізоляцію шуму.

2. Рівень шуму обладнання не перевищує допустимих норм, визначених 
діючими стандартами та нормативами.

3. Проводяться регулярні технічні обслуговування та налагодження обладнання 
для забезпечення його безшумної роботи.

4. Вжито додаткових заходів з шумоізоляції, таких як встановлення 
звукопоглинальних панелей та використання антивібраційних основ.

Таким чином, обладнання та вентилятори, які встановлені всередині 
приміщення, експлуатується з урахуванням всіх необхідних технічних вимог для 
забезпечення мінімального рівня шуму. Тому таке обладнання не буде створювати 
негативного шумового навантаження та не враховується як джерело шуму в даних 
розрахунках.

Перелік джерел шуму та його акустичні характеристики наведено в таблиці 4.1. 
Шумові характеристики наведені згідно паспортних та довідкових даних.
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№
ДШ

П ідрозділ
№

ВУ Н азва ДШ

М ісцезнаходж ення 
ДШ  (для визначення 

просторового 
(тілесного) кута Q)

Q
Ш умова

характеристика,
дБА

2701 РМ Ц-1
(корпус №  1,2)

В-1 В ентилятор 
Ц  7-40 №  6,3 У  1/4 простору 3,14 100

2702
РМ Ц-1

(корпус №  1,2)
В-2 В ентилятор 

Ц  4-70 №  10
У  напівпростір 6,28 78

2703
РМ Ц-1

(корпус №  1,2)
В-14 П А -700 У  напівпростір 6,28 79

2704
РМ Ц-1

(корпус №  1,2)
В-1

В ентилятор 
Ц -14-46 №  2,5 У  1/4 простору 3,14 83

2705
РМ Ц-1

(корпус №  1,2)
В-3 В ентилятор 

Ц  4-75 №  6,3
У  напівпростір 6,28 86

2706
РМ Ц-1

(корпус №  1,2)
В-4

В ентилятор 
Ц  7-40 №  2,5

У  напівпростір 6,28 78

2707
РМ Ц-1

(корпус №  1,2)
В-5 В ентилятор 

Ц  4-75 №  3,15
У  напівпростір 6,28 74

2708
РМ Ц-1

(корпус №  1,2)
В-6 В ентилятор 

Ц  4-75 №  6,3
У  напівпростір 6,28 86

2709
РМ Ц-1 

(корпус №  3)
В-1/3

В ентилятор 
Ц  4-75 №  5

У  напівпростір 6,28 78

2710
РМ Ц-1 

(корпус №  3)
В-2/3 В ентилятор 

Ц  4-75 №  5
У  напівпростір 6,28 78

2711
РМ Ц-1 

(корпус №  3)
В-5/3

В ентилятор 
Ц  4-75 №  5

У  напівпростір 6,28 78

2312
РМ Ц-1

(ковальська
дільниця)

В-1
Вентилятор

В Р-99-70
№ 2,5

У  напівпростір 6,28 78

2313
РМ Ц-1

(ковальська
дільниця)

В-5 И РП -1,5 У  напівпростір 6,28 79

2314
РМ Ц-1

(ковальська
дільниця)

1
О сьовий

вентилятор
У  напівпростір 6,28 62

2715
РМ Ц-1 

(корпус № 10)
- И РП -1,5 У  напівпростір 6,28 79

2716
РМ Ц-1 

(склад ГСМ )
В-

15/3 а
В ентилятор 

Fuk 2100
У  напівпростір 6,28 80

2717
РМ Ц-1 

(склад ГСМ )
В-

15/3 б
В ентилятор 

Fuk 2100
У  напівпростір 6,28 80

2518 РМ Ц -2 В-1 В ентилятор 
Ц П  7-40 №8

У  1/8 простору 1,57 114

2619 РМ Ц-3 В-39 В ентилятор 
В К Р № 6,3 У  1/8 простору 1,57 115

2620 РМ Ц-3 В-41 В ентилятор 
В К Р № 6,3

У  1/8 простору 1,57 115

2621 РМ Ц-3 В -42 В ентилятор 
В К Р № 6,3 У  1/8 простору 1,57 115

2622 РМ Ц-3 В-43 В ентилятор 
В К Р № 6,3 У  1/8 простору 1,57 115

2623 РМ Ц-3 В -44 В ентилятор 
В К Р № 6,3 У  1/8 простору 1,57 115
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Таблиця 4.1. Перелік джерел шуму та його акустичні характеристики

№
ДШ

П ідрозділ
№

ВУ Н азва ДШ

М ісцезнаходж ення 
ДШ  (для визначення 

просторового 
(тілесного) кута Q)

Q
Ш умова

характеристика,
дБА

2624 РМ Ц-3 В-45 В ентилятор 
В К Р № 6,3

У  1/8 простору 1,57 115

2625 РМ Ц-3 В-46 В ентилятор 
В К Р № 6,3 У  1/8 простору 1,57 115

2626 РМ Ц-3 В-57 В ентилятор 
Fuk 6000

У  напівпростір 6,28 85

2627 РМ Ц-3 В-18 В ентилятор 
В Ц  4-75 №5 У  напівпростір 6,28 78

2628 РМ Ц-3 В-21
Вентилятор 

В Ц  4-70 
№ 3,15

У  1/4 простору 3,14 89

2629 РМ Ц-3 В-2
Вентилятор 

Fuk 6000 
(2 од.)

У  напівпростір 6,28 85

2630 РМ Ц-3 В-17
В ентилятор 

Fuk 6000
У  напівпростір 6,28 85

2631 РМ Ц-3 В-35 В ентилятор 
В Ц  14-46

У  напівпростір 6,28 83

2632 РМ Ц-3 В-4 В ентилятор 
В Ц  14-46 № 4 У  1/4 простору 3,14 87

2633 РМ Ц-3 В-33
В ентилятор 

В Ц  14-46 № 4
У  напівпростір 6,28 87

2334 Ф ЧЛ Ц В-4 Д имосос 
Д Н  №  12,5 У  1/8 простору 1,57 106

2335 Ф ЧЛ Ц В-5
Д имосос 

Д Н  №  17,3 У  1/8 простору 1,57 116

2336 Ф ЧЛ Ц В-15 В ентилятор 
Ц -4-70 №  6,3

У  напівпростір 6,28 78

2337 Ф ЧЛ Ц -
О сьовий

вентилятор
У  напівпростір 6,28 62

2338 Ф ЧЛ Ц В-5
И РП -1,5 

вентилятор 
В Р 71-50-4

У  напівпростір 6,28 79

2339 Ф ЧЛ Ц -
В ентилятор 

В Ц  № 2,5
У  1/4 простору 3,14 67

2340 Ф ЧЛ Ц В-1 В ентилятор 
Ц  4-75 №  5 У  1/4 простору 3,14 78

2341 Ф ЧЛ Ц -
О сьовий

вентилятор
У  напівпростір 6,28 62

2342 Ф ЧЛ Ц В-2 В ентилятор 
В Ц -14-46 №  2

У  напівпростір 6,28 83

2343 Ф ЧЛ Ц В-16 В ентилятор 
Ц  4-75 №  5 У  1/8 простору 1,57 78

2344 Ф ЧЛ Ц В-12
И РП -1,5 

вентилятор 
В Р 71-50-4

У  1/8 простору 1,57 79

2345 Ф ЧЛ Ц В-19
О сьовий

вентилятор
У  напівпростір 6,28 62

2346 Ф ЧЛ Ц В-18
О сьовий

вентилятор
У  напівпростір 6,28 62
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Таблиця 4.1. Перелік джерел шуму та його акустичні характеристики

№
ДШ

П ідрозділ
№

ВУ Н азва ДШ

М ісцезнаходж ення 
ДШ  (для визначення 

просторового 
(тілесного) кута Q)

Q
Ш умова

характеристика,
дБА

2359 Ф ЧЛ Ц В-14 В ентилятор
ВР-88-721

У  напівпростір 6,28 80

2847 Ц М К П-2 В ентилятор 
В Ц  4-75

У  напівпростір 6,28 78

2848 Ц М К В-2 В ентилятор 
В Ц  4-75

У  напівпростір 6,28 78

2849 Ц М К П-4 В ентилятор 
В Ц  4-75 У  напівпростір 6,28 78

2850 Ц М К В № 4
В ентилятор 

В Ц  4-75 № 2,5 У  1/4 простору 3,14 67

2851 Ц М К
ВВ
№3

В ентилятор 
Fuk 2100 У  1/4 простору 3,14 80

2852 Ц М К В-2.1
В ентилятор 

Ц  4-70
У  напівпростір 6,28 78

2453 ЦВВ ВУ-1 В ентилятор 
Ц П -7-40 №8

У  1/8 простору 1,57 114

2254 Ф С Л Ц -
Вентилятор 

К Х Е  035
095015-00

У  1/4 простору 3,14 61

2255 Ф С Л Ц
ГО У
№1

Вентилятор 
К Х Е  063

200015-00 №1
У  1/4 простору 3,14 67

2256 Ф С Л Ц
Вентилятор 

К Х Е  063
200015-00 №1

У  1/4 простору 3,14 67

2257 Ф С Л Ц
ДСП-

3

Ц ентробіж ний 
вентилятор 

лівого 
обертання 

GL 3150

У  1/4 простору 3,14 76

2258 Ф С Л Ц ДСП-
6

Ц ентробіж ний 
вентилятор 

лівого 
обертання 

GL 3150

У  1/4 простору 3,14 76

Карта-схема розміщення джерел шуму ТОВ «Ливарно-механічний завод» та 
контрольних точок на найближчій житловій забудові на рисунку 1 (додаток 7.3).

Вибір розрахункових точок
У зв’язку з тим, що межі нормативної СЗЗ ТОВ «ЛМЗ» не виходять за межі 

встановленої СЗЗ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», характерні контрольні точки на 
межі житлової забудови та об’єктів прирівняної до неї, визначені на підставі 
затвердженого проєкту санітарно-захисної зони ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 
яка відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України.

Характеристика контрольних точок на межі житлової забудови, для визначення 
шумового навантаження наведена в таблиці 4.2.

15



Таблиця 4.2. Характеристика розрахункових точок на межі житлової забудови, 
_________________ для визначення шумового навантаження_________________
№  точки Коорд. X, м Коорд. Y, м М ісце розташ ування

201 7890 6782
Ж и тл о в а  за б у д о в а  в  п ів н іч н о -за х ід н о м у  н а п р я м к у  

в ід  Т О В  « Л М З »  (вул . П р о ф с п іл к о в а )

2 0 2 8752 7781
Ж и т л о в а  за б у д о в а  в  п ів н іч н о м у  н а п р я м к у  в ід  

Т О В  « Л М З »  (вул . К р и в о р іж с т а л і)

2 0 6 12520 9121
Ж и тл о в а  заб у д о в а . С а д о в о -го р о д н і д іл я н к и  в 
п ів н іч н о -с х ід н о м у  н а п р я м к у  в ід  Т О В  « Л М З »

Карта-схема розміщення джерел шуму ТОВ «Ливарно-механічний завод» та 
контрольних точок на найближчій житловій забудові на рисунку 1 (додаток 7.3).

Визначення ш ляху розповсюдження шуму від джерел шуму до 
розрахункових точок

Визначення шляхів розповсюдження шуму від джерел до розрахункових точок 
залежать від його розповсюдження по кожному із шляхів (зниження рівня шуму 
завдяки віддаленню від джерела, затуханню, акустичному екрануванню, ізоляції 
огороджувальними конструкціями, звукопоглинанню або підвищення рівня шуму за 
рахунок відбитих звукових хвиль тощо).

Акустичні екрани застосовуються також для захисту прилеглої території з 
нормованими рівнями шуму і об’єктів, що на ній розташовані, від шуму джерел, 
встановлених відкрито на території або на огороджувальних конструкціях будівель 
(наприклад, на покрівлях будівель).

Як шумозахисні екрани можуть застосовуватися природні та штучні елементи 
рельєфу місцевості (земляні вали, насипи, пагорби, брівки виїмок, ярів тощо), будівлі, 
у приміщеннях яких допускаються рівні проникаючого шуму більше ніж 50 дБА 
(будинки підприємств побутового обслуговування населення, торгівлі, громадського 
харчування, комунальних підприємств, виставкові комплекси, дозвіллєві заклади 
тощо), шумозахисні громадські та житлові будинки, а також спеціальні споруди -  
шумозахисні екрани-стінки, екрани-галереї або екрани-тунелі.

Акустична ефективність шумозахисного екрана залежить від його висоти, 
довжини звукоізолювальних та звукопоглинальних властивостей його конструкції, а 
також від відстані між джерелом шуму і екраном, відстані між екраном і об’єктом, що 
захищається від шуму, висоти розрахункових точок за екраном. Для досягнення 
максимального зниження рівнів шуму на території забудови і зменшення висоти 
екрана-стінки, відстань між джерелом шуму і екраном треба по можливості приймати 
мінімальною з урахуванням вимог щодо безпечної експлуатації об’єкта-джерела 
шуму або вимог з забезпечення безпеки руху і нормальної експлуатації дороги, якщо 
екран встановлено уздовж транспортної магістралі. Об’єкти, що захищаються від 
шуму, повинні знаходитися нижче від границі звукової тіні за екраном.

Для визначення шляху розповсюдження шуму від джерела шуму до 
розрахункової точки було проаналізоване середовище, в якому розповсюджується 
шум. Виявлялися наступні фактори:

• Г еометричні особливості місцевості
• Метеорологічні умови
• Тип поверхні
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Геометричні особливості місцевості. Було проведено дослідження 
геометричних особливостей місцевості, а саме:

- проведено фактичний огляд місцевості;
- проаналізовані цифрові карти висот для визначення висоти точок місцевості;
- проаналізовані супутникові знімки для створення карти місцевості;
- були визначені ключові геометричні об’єкти: будівлі та споруди (визначені 

висоти та форми), дороги (для врахування їх розташування, ширини та покриття), 
природні перешкоди (пагорби, гори, ліси та інші природні об’єкти та зелені 
насадження для врахування їх розташування та параметрів);

- проведено аналіз рельєфу місцевості;
Таким чином визначено усі об’єкти які впливають на те, як звукові хвилі 

поширюються, відбиваються, поглинаються та дифрагуються.

Метеорологічні умови. Були проаналізовані дані метеорологічних умов м. 
Кривий Ріг. Згідно Листа Дніпропетровського регіонального центру з 
гідрометеорології від 16.02.2024 року за № 994-12/24-70 (додаток 7.2) середня 
температура по м. Кривий ріг складає +9,6 0С. Згідно даних інтернет-ресурсів, а саме 
сайту «ПРИРОДА КРИВОРІЖЖЯ» (https://kdpu. edu.ua/prvroda-kryvorizhzhia/fizyko- 
heohrafichna-kharakterystyka/klimat.html) «Пересічний річний показник відносної 
вологості повітря - 72%. Максимальні значення спостерігається взимку - 82-88%, 
найменші наприкінці календарного літа - 52-58%».

Тип поверхні. Для точної оцінки акустичного розповсюдження шуму було 
обстежені та проаналізовані типи поверхні від джерела шуму до розрахункових точок, 
а саме: виявлені матеріали фасадів та дахів будівель та споруд, типи покриття доріг 
та доріжок (асфальт, бетон, гравій) та наявність природних поверхонь (ґрунт, трава, 
водойми або лісові масиви).

Визначення очікуваних рівнів звукового тиску та рівнів звуку в Р Т
Акустичний розрахунок передбачає визначення очікуваних рівнів шуму, 

створюваного зовнішніми джерелами шуму на територіях та надання їм оцінки щодо 
відповідності санітарним нормам.

Розрахунок шуму від стаціонарних промислових джерел, від інженерного 
обладнання об'єктів цивільного будівництва та інших стаціонарних джерел шуму 
потрібно виконувати:

- для джерел з постійним шумом у рівнях звукового тиску L, дБ, в октавних 
смугах з середньогеометричними частотами 31,5; 63; 125; 250; 500; 1000; 2000; 4000; 
8000 Гц;

- для джерел з непостійним шумом - у еквівалентних рівнях звукового тиску 
Lera, дБ, і у максимальних рівнях звукового тиску Lm̂ ,  дБ, в октавних смугах з 
середньогеометричними частотами від 31,5 Гц до 8000 Гц (за умови наявності 
шумових характеристик джерел відповідно L w екв i L w макс).

У разі відсутності необхідних вихідних даних для розрахунку шуму в октавній 
смузі з середньогеометричною частотою 31,5 Гц (відсутність шумової 
характеристики джерела в даній октавній смузі, акустичної характеристики засобів 
зниження шуму тощо) допускається на період створення необхідної бази даних для 
даної октавної смуги виконувати акустичний розрахунок в октавних смугах з 
середньогеометричними частотами від 63 Гц до 8000 Гц.
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Розрахунок рівнів звукового тиску та рівнів звуку в розрахункових точках на 
межі найближчої житлової забудови проведено для джерел шуму, що розташовані 
зовні приміщень підприємства.

Результати розрахунку представлені в таблицях 4.3-4.8.

Параметри розрахунку:
Ф -  коефіцієнт спрямованості випромінювання шуму джерелом в напрямку 

розрахункової точки в октавних смугах частот, безрозмірний; приймається Ф=1, 
відповідно 10lg1=0;

ALa відб -  величина підвищення рівня звуку (еквівалентного рівня звуку) в 
розрахунковій точці внаслідок відбиття звуку від великих за розмірами поверхонь, м; 
великих за розмірами поверхонь акустично твердих поверхонь, які знаходяться від 
розрахункової точки на відстані, що не перевищує 0,1r не має.

РАзел -  величина зниження рівня звуку (еквівалентного рівня звуку) смугами 
зелених насаджень; приймається 0,08 дБА/м.
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Розрахунок рівнів звуку в розрахункових точках

Таблиця 4.3. Розрахунок рівнів звуку в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
харак
терис
тика,
дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

Г  м

20lgr 10 lg£ ALAnoe,
дБА і, м Рлзелі

ALAexp,
дБА

Рівень звуку 
в

розрахунковій 
точці 201, 

дБА

і 2 3 4 5 6 7 8 10 11

2701 100 1810 65,154 4,97 6 100 8,0 9,11 6,8
2702 78 1742 64,821 7,98 6 100 8,0 10,46 -19,3
2703 79 1722 64,721 7,98 6 100 8,0 10,01 -17,7
2704 83 1710 64,660 4,97 6 100 8,0 10,73 -11,4
2705 86 1697 64,594 7,98 6 100 8,0 10,64 -11,2
2706 78 1702 64,619 7,98 6 100 8,0 10,97 -19,6
2707 74 1723 64,726 7,98 6 100 8,0 10,75 -23,5
2708 86 1740 64,811 7,98 6 100 8,0 10,01 -10,8
2709 78 1596 64,061 7,98 6 100 8,0 11,56 -19,6
2710 78 1580 63,973 7,98 6 100 8,0 11,19 -19,1
2711 78 1533 63,711 7,98 6 100 8,0 11,96 -19,7
2312 78 2145 66,629 7,98 6 100 8,0 8,36 -19,0
2313 79 2050 66,235 7,98 6 100 8,0 9,10 -18,3
2314 62 2091 66,407 7,98 6 100 8,0 9,49 -35,9
2715 79 1910 65,621 7,98 6 100 8,0 13,43 -22,0
2716 80 1750 64,861 7,98 6 100 8,0 9,73 -16,6
2717 80 1760 64,910 7,98 6 100 8,0 9,73 -16,6
2518 114 1683 64,522 1,96 6 100 8,0 12,54 21,0
2619 115 5620 74,995 1,96 10 100 8,0 17,8 2,3
2620 115 5618 74,992 1,96 10 100 8,0 17,7 2,3
2621 115 5616 74,989 1,96 10 100 8,0 17,7 2,3
2622 115 5614 74,985 1,96 10 100 8,0 17,7 2,4
2623 115 5612 74,982 1,96 10 100 8,0 17,4 2,7
2624 115 5610 74,979 1,96 10 100 8,0 17,4 2,7
2625 115 5608 74,976 1,96 10 100 8,0 17,4 2,7
2626 85 5772 75,227 7,98 10 100 8,0 15,5 -31,8
2627 78 5680 75,087 7,98 10 100 8,0 16,8 -39,9
2628 89 5520 74,839 4,97 10 100 8,0 15,5 -24,4
2629 85 5510 74,823 7,98 10 100 8,0 15,5 -31,3
2630 85 5490 74,791 7,98 10 100 8,0 15,4 -31,2
2631 83 5760 75,208 7,98 10 100 8,0 23,6 -41,8
2632 87 5740 75,178 4,97 10 100 8,0 24,2 -35,3
2633 87 5610 74,979 7,98 10 100 8,0 35,3 -49,2
2334 106 1730 64,761 1,96 6 100 8,0 25,4 -0,1
2335 116 1730 64,761 1,96 6 100 8,0 25,3 9,9
2336 78 1780 65,008 7,98 6 100 8,0 22,4 -31,4
2337 62 1880 65,483 7,98 6 100 8,0 24,0 -49,5
2338 79 1850 65,343 7,98 6 100 8,0 36,1 -44,4
2339 67 1850 65,343 4,97 6 100 8,0 31,0 -48,3
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Таблиця 4.3. Розрахунок рівнів звуку в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
харак
терис
тика,
дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

Г  м

20lgr 10 lg£ ALAnoe,
дБА l, м вАзелІ

ALAexp,
дБА

Рівень звуку 
в

розрахунковій 
точці 201, 

дБА

і 2 3 4 5 6 7 8 10 11

2340 78 1730 64,761 4,97 6 100 8,0 25,4 -31,1
2341 62 1725 64,736 7,98 6 100 8,0 24,6 -49,3
2342 83 1725 64,736 7,98 6 100 8,0 25,2 -28,9
2343 78 1733 64,776 1,96 6 100 8,0 25,3 -28,0
2344 79 1900 65,575 1,96 6 100 8,0 32,5 -35,1
2345 62 1915 65,643 7,98 6 100 8,0 32,2 -57,8
2346 62 1928 65,702 7,98 6 100 8,0 31,9 -57,6
2359 80 1790 65,057 7,98 6 100 8,0 14,78 -21,8
2847 78 1430 63,107 7,98 6 100 8,0 5,64 -12,7
2848 78 1520 63,637 7,98 6 100 8,0 5,63 -13,2
2849 78 1440 63,167 7,98 6 100 8,0 8,43 -15,6
2850 67 1420 63,046 4,97 6 100 8,0 18,22 -33,2
2851 80 1390 62,860 4,97 6 100 8,0 6,27 -8,1
2852 78 1420 63,046 7,98 6 100 8,0 16,57 -23,6
2453 114 4595 73,246 1,96 10 100 8,0 14,4 6,4
2254 61 6800 76,650 4,97 10 100 8,0 16,8 -55,4
2255 67 6670 76,483 4,97 10 100 8,0 15,4 -47,9
2256 67 6650 76,456 4,97 10 100 8,0 15,4 -47,9
2257 76 6720 76,547 4,97 10 100 8,0 18,3 -41,8
2258 76 6718 76,545 4,97 10 100 8,0 18,3 -41,8

Сумарний рівень звуку від джерел підприємства 
в розрахунковій точці 201, дБА 22
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Таблиця 4.4. Розрахунок рівнів звуку в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
харак
терис
тика,
дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

Г  м

20lgr 10 lg£ ALAnoe,
дБА і, м Рлзелі

ALAexp,
дБА

Рівень звуку 
в

розрахунковій 
точці 202, 

дБА

і 2 3 4 5 6 7 8 10 11

2701 100 1438 63,155 4,97 6 100 8,0 27,55 -9,7
2702 78 1395 62,891 7,98 6 100 8,0 27,27 -34,1
2703 79 1392 62,873 7,98 6 100 8,0 27,26 -33,1
2704 83 1394 62,885 4,97 6 100 8,0 30,30 -29,2
2705 86 1396 62,898 7,98 6 100 8,0 30,14 -29,0
2706 78 1423 63,064 7,98 6 100 8,0 28,86 -35,9
2707 74 1440 63,167 7,98 6 100 8,0 18,39 -29,5
2708 86 1454 63,251 7,98 6 100 8,0 28,59 -27,8
2709 78 1385 62,829 7,98 6 100 8,0 31,00 -37,8
2710 78 1390 62,860 7,98 6 100 8,0 30,88 -37,7
2711 78 1388 62,848 7,98 6 100 8,0 31,01 -37,8
2312 78 1600 64,082 7,98 6 100 8,0 27,76 -35,8
2313 79 1568 63,907 7,98 6 100 8,0 27,72 -34,6
2314 62 1562 63,874 7,98 6 100 8,0 28,48 -52,3
2715 79 1470 63,346 7,98 6 100 8,0 27,28 -33,6
2716 80 1460 63,287 7,98 6 100 8,0 28,83 -34,1
2717 80 1470 63,346 7,98 6 100 8,0 28,57 -33,9
2518 114 1685 64,532 1,96 6 100 8,0 25,14 8,4
2619 115 4600 73,255 1,96 10 100 8,0 22,95 -1,2
2620 115 4596 73,248 1,96 10 100 8,0 22,08 -0,3
2621 115 4593 73,242 1,96 10 100 8,0 17,95 3,8
2622 115 4587 73,231 1,96 10 100 8,0 16,92 4,9
2623 115 4584 73,225 1,96 10 100 8,0 19,09 2,7
2624 115 4580 73,217 1,96 10 100 8,0 21,29 0,5
2625 115 4579 73,215 1,96 10 100 8,0 18,48 3,3
2626 85 4766 73,563 7,98 10 100 8,0 17,09 -31,6
2627 78 4680 73,405 7,98 10 100 8,0 20,64 -42,0
2628 89 4490 73,045 4,97 10 100 8,0 17,16 -24,2
2629 85 4480 73,026 7,98 10 100 8,0 17,71 -31,7
2630 85 4450 72,967 7,98 10 100 8,0 16,73 -30,7
2631 83 4750 73,534 7,98 10 100 8,0 28,31 -44,8
2632 87 4730 73,497 4,97 10 100 8,0 29,66 -39,1
2633 87 4580 73,217 7,98 10 100 8,0 31,87 -44,1
2334 106 1480 63,405 1,96 6 100 8,0 26,79 -0,2
2335 116 1475 63,376 1,96 6 100 8,0 27,93 8,7
2336 78 1550 63,807 7,98 6 100 8,0 23,32 -31,1
2337 62 1560 63,862 7,98 6 100 8,0 22,78 -46,6
2338 79 1570 63,918 7,98 6 100 8,0 45,44 -52,3
2339 67 1530 63,694 4,97 6 100 8,0 34,92 -50,6
2340 78 1480 63,405 4,97 6 100 8,0 27,74 -32,1

21



Таблиця 4.4. Розрахунок рівнів звуку в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
харак
терис
тика,
дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

Г  м

20lgr 10 lg£ ALAnoe,
дБА l, м вАзелІ

ALAexp,
дБА

Рівень звуку 
в

розрахунковій 
точці 202, 

дБА

і 2 3 4 5 6 7 8 10 11

2341 62 1470 63,346 7,98 6 100 8,0 30,75 -54,1
2342 83 1468 63,335 7,98 6 100 8,0 30,65 -33,0
2343 78 1482 63,417 1,96 6 100 8,0 28,90 -30,3
2344 79 1650 64,350 1,96 6 100 8,0 31,39 -32,7
2345 62 1637 64,281 7,98 6 100 8,0 31,91 -56,2
2346 62 1640 64,297 7,98 6 100 8,0 31,93 -56,2
2359 80 1566 63,896 7,98 6 100 8,0 26,66 -32,5
2847 78 1570 63,918 7,98 6 100 8,0 14,42 -22,3
2848 78 1684 64,527 7,98 6 100 8,0 13,39 -21,9
2849 78 1558 63,851 7,98 6 100 8,0 17,40 -25,2
2850 67 1530 63,694 4,97 6 100 8,0 19,04 -34,7
2851 80 1542 63,762 4,97 6 100 8,0 11,84 -14,6
2852 78 1549 63,801 7,98 6 100 8,0 18,28 -26,1
2453 114 3808 71,614 1,96 10 100 8,0 23,73 -1,3
2254 61 5825 75,306 4,97 10 100 8,0 4,47 -41,7
2255 67 5690 75,102 4,97 10 100 8,0 7,75 -38,8
2256 67 5670 75,072 4,97 10 100 8,0 7,71 -38,8
2257 76 5760 75,208 4,97 10 100 8,0 26,90 -49,1
2258 76 5758 75,205 4,97 10 100 8,0 26,93 -49,1

Сумарний рівень звуку від джерел підприємства в розрахунковій
точці 202, дБА 15
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Таблиця 4.5. Розрахунок рівнів звуку в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
харак
терис
тика,
дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

Г  м

20lgr 10 lg£ ALAnoe,
дБА l, м вАзелІ

ALAexp,
дБА

Рівень звуку 
в

розрахунковій 
точці 206, 

дБА

і 2 3 4 5 6 7 8 10 11

2701 100 4320 72,710 4,97 10 100 8,0 10,0 -5,7
2702 78 4390 72,849 7,98 10 100 8,0 9,4 -30,2
2703 79 4410 72,889 7,98 10 100 8,0 9,5 -29,4
2704 83 4435 72,938 4,97 10 100 8,0 9,4 -22,3
2705 86 4450 72,967 7,98 10 100 8,0 9,5 -22,4
2706 78 4464 72,994 7,98 10 100 8,0 9,4 -30,4
2707 74 4450 72,967 7,98 10 100 8,0 24,8 -49,7
2708 86 4430 72,928 7,98 10 100 8,0 24,8 -37,7
2709 78 4590 73,236 7,98 10 100 8,0 23,7 -44,9
2710 78 4590 73,236 7,98 10 100 8,0 23,9 -45,1
2711 78 4650 73,349 7,98 10 100 8,0 23,0 -44,4
2312 78 3980 71,998 7,98 10 100 8,0 15,5 -35,5
2313 79 4094 72,243 7,98 10 100 8,0 14,7 -33,9
2314 62 4035 72,117 7,98 10 100 8,0 14,1 -50,2
2715 79 4210 72,486 7,98 10 100 8,0 17,3 -36,8
2716 80 4435 72,938 7,98 10 100 8,0 44,0 -63,0
2717 80 4420 72,908 7,98 10 100 8,0 45,5 -64,3
2518 114 4780 73,589 1,96 10 100 8,0 30,9 -10,5
2619 115 886,75 58,956 1,96 4 100 8,0 27,3 14,8
2620 115 889,4 58,982 1,96 4 100 8,0 27,1 15,0
2621 115 892,04 59,008 1,96 4 100 8,0 26,9 15,2
2622 115 894,68 59,033 1,96 4 100 8,0 26,5 15,5
2623 115 897,32 59,059 1,96 4 100 8,0 26,1 15,9
2624 115 899,96 59,084 1,96 4 100 8,0 23,9 18,1
2625 115 905,25 59,135 1,96 4 100 8,0 23,9 18,0
2626 85 978,97 59,815 7,98 4 100 8,0 28,7 -23,5
2627 78 992,49 59,935 7,98 4 100 8,0 12,9 -14,8
2628 89 776,75 57,806 4,97 4 100 8,0 - 14,2
2629 85 781,6 57,860 7,98 4 100 8,0 - 7,2
2630 85 812,8 58,200 7,98 4 100 8,0 - 6,8
2631 83 941,92 59,480 7,98 4 100 8,0 - 3,5
2632 87 922,11 59,296 4,97 4 100 8,0 - 10,7
2633 87 788,63 57,937 7,98 4 100 8,0 7,29 1,8
2334 106 4470 73,006 1,96 10 100 8,0 11,6 1,4
2335 116 4470 73,006 1,96 10 100 8,0 11,7 11,3
2336 78 4480 73,026 7,98 10 100 8,0 15,0 -36,0
2337 62 4430 72,928 7,98 10 100 8,0 15,0 -51,9
2338 79 4400 72,869 7,98 10 100 8,0 18,6 -38,4
2339 67 4360 72,790 4,97 10 100 8,0 14,7 -43,5
2340 78 4490 73,045 4,97 10 100 8,0 15,0 -33,0
2341 62 4494 73,053 7,98 10 100 8,0 14,8 -51,9
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Таблиця 4.5. Розрахунок рівнів звуку в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
харак
терис
тика,
дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

Г  м

20lgr 10 lg£ ALAnoe,
дБА l, м вАзелІ

ALAexp,
дБА

Рівень звуку 
в

розрахунковій 
точці 206, 

дБА

і 2 3 4 5 6 7 8 10 11

2342 83 4492 73,049 7,98 10 100 8,0 14,9 -30,9
2343 78 4488 73,041 1,96 10 100 8,0 15,0 -30,0
2344 79 4410 72,889 1,96 10 100 8,0 18,7 -32,6
2345 62 4390 72,849 7,98 10 100 8,0 18,9 -55,7
2346 62 4360 72,790 7,98 10 100 8,0 19,5 -56,2
2359 80 4465 72,996 7,98 10 100 8,0 26,0 -45,0
2847 78 4980 73,945 7,98 10 100 8,0 9,77 -31,7
2848 78 5010 73,997 7,98 10 100 8,0 19,9 -41,9
2849 78 4960 73,910 7,98 10 100 8,0 13,7 -35,5
2850 67 4955 73,901 4,97 10 100 8,0 15,2 -45,0
2851 80 4992 73,965 4,97 10 100 8,0 36,3 -53,2
2852 78 4955 73,901 7,98 10 100 8,0 13,1 -34,9
2453 114 2262 67,090 1,96 8 100 8,0 37,5 -8,6
2254 61 1620 64,190 4,97 6 0 0,0 39,6 -53,8
2255 67 1570 63,918 4,97 6 0 0,0 20,7 -28,6
2256 67 1560 63,862 4,97 6 0 0,0 20,9 -28,7
2257 76 1670 64,454 4,97 6 0 0,0 36,6 -36,0
2258 76 1670 64,454 4,97 6 0 0,0 23,1 -22,5

Сумарний рівень звуку від джерел підприємства в розрахунковій
точці 206, дБА 26
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Розрахунок рівнів звукового тиску в розрахункових точках

Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового тискY в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в зелі
О ктавні
смуги,

Гц

АНекр,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

Загальний  
рівень  

звукового  
тиску, дБ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2701 100 1810 48,865 4,97 0,2 100 4 63 10,11 31,9

36,9

0,69 5 125 8,07 32,4
1,85 6,3 250 7,33 30,7
3,57 7,9 500 8,92 25,8
6,46 10 1000 11,79 17,9
15,86 12,6 2000 14,80 2,9
51,95 15,9 4000 17,81 -39,5
186,43 20 8000 20,82 -181,1

2702 78 1742 48,616 7,98 0,19 100 4 63 8,69 8,5

12,7

0,66 5 125 7,33 8,4
1,78 6,3 250 7,73 5,6
3,43 7,9 500 10,15 -0,1
6,22 10 1000 13,14 -8,0
15,26 12,6 2000 16,15 -22,6

50 15,9 4000 19,16 -63,7
179,43 20 8000 22,17 -200,2

2703 79 1722 48,540 7,98 0,19 100 4 63 9,47 8,8

13,5

0,65 5 125 7,65 9,2
1,76 6,3 250 7,57 6,9
3,39 7,9 500 9,73 1,5
6,15 10 1000 12,70 -6,4
15,08 12,6 2000 15,71 -20,9
49,42 15,9 4000 18,72 -61,6
177,37 20 8000 21,73 -196,6

2704 83 1710 48,495 4,97 0,19 100 4 63 8,76 16,6

20,8

0,65 5 125 7,35 16,5
1,74 6,3 250 7,90 13,6
3,37 7,9 500 10,42 7,8

6,1 10 1000 13,41 0,0
14,98 12,6 2000 16,42 -14,5
49,08 15,9 4000 19,43 -54,9
176,13 20 8000 22,44 -189,0

2705 86 1697 48,445 7,98 0,19 100 4 63 8,31 17,1

21,1

0,64 5 125 7,18 16,8
1,73 6,3 250 7,80 13,7
3,34 7,9 500 10,33 8,0
6,06 10 1000 13,33 0,2
14,87 12,6 2000 16,34 -14,2
48,7 15,9 4000 19,35 -54,4

174,79 20 8000 22,36 -187,6

25



Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в зелі
О ктавні
смуги,

Гц

АНекр,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

Загальний  
рівень  

звукового  
тиску, дБ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2706 78 1702 48,464 7,98 0,19 100 4 63 8,72 8,6

12,8

0,65 5 125 7,35 8,6
1,74 6,3 250 8,06 5,5
3,35 7,9 500 10,66 -0,4
6,08 10 1000 13,66 -8,2
14,91 12,6 2000 16,67 -22,6
48,85 15,9 4000 19,68 -62,9
175,31 20 8000 22,69 -196,4

2707 74 1723 48,544 7,98 0,19 100 4 63 8,85 4,4

8,7

0,65 5 125 7,38 4,4
1,76 6,3 250 7,92 1,5
3,39 7,9 500 10,43 -4,2
6,15 10 1000 13,43 -12,1
15,09 12,6 2000 16,44 -26,7
49,45 15,9 4000 19,45 -67,3
177,47 20 8000 22,46 -202,5

2708 86 1740 48,608 7,98 0,19 100 4 63 9,43 15,8

20,4

0,66 5 125 7,64 16,1
1,77 6,3 250 7,56 13,8
3,43 7,9 500 9,73 8,4
6,21 10 1000 12,69 0,5
15,24 12,6 2000 15,70 -14,1
49,94 15,9 4000 18,71 -55,1
179,22 20 8000 21,72 -191,5

2709 78 1596 48,045 7,98 0,18 100 4 63 8,27 9,5

13,4

0,61 5 125 7,26 9,1
1,63 6,3 250 8,47 5,6
3,14 7,9 500 11,24 -0,3
5,7 10 1000 14,25 -8,0

13,98 12,6 2000 17,26 -21,9
45,81 15,9 4000 20,27 -60,0
164,39 20 8000 23,28 -185,7

2710 78 1580 47,980 7,98 0,17 100 4 63 8,62 9,3

13,4

0,6 5 125 7,33 9,1
1,61 6,3 250 8,21 5,9
3,11 7,9 500 10,87 0,2
5,64 10 1000 13,88 -7,5
13,84 12,6 2000 16,89 -21,3
45,35 15,9 4000 19,90 -59,1
162,74 20 8000 22,91 -183,6

2711 78 1533 47,783 7,98 0,17 100 4 63 8,17 9,9

13,6

0,58 5 125 7,32 9,3
1,56 6,3 250 8,79 5,6
3,02 7,9 500 11,63 -0,3
5,47 10 1000 14,64 -7,9
13,43 12,6 2000 17,65 -21,4

44 15,9 4000 20,66 -58,3
157,9 20 8000 23,67 -179,3
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Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в зелі
О ктавні
смуги,

Гц

АНекр,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

Загальний  
рівень  

звукового  
тиску, дБ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2312 78 2145 49,971 7,98 0,24 100 4 63 10,27 5,5

10,4

0,82 5 125 8,39 5,8
2,19 6,3 250 7,26 4,3
4,23 7,9 500 8,32 -0,4
7,66 10 1000 11,04 -8,7
18,79 12,6 2000 14,05 -25,4
61,56 15,9 4000 17,06 -74,5

220,94 20 8000 20,07 -241,0
2313 79 2050 49,676 7,98 0,23 100 4 63 10,01 7,1

12,0

0,78 5 125 8,04 7,5
2,09 6,3 250 7,32 5,6
4,04 7,9 500 8,91 0,5
7,32 10 1000 11,78 -7,8
17,96 12,6 2000 14,79 -24,0
58,84 15,9 4000 17,80 -71,2

211,15 20 8000 20,81 -230,6
2314 62 2091 49,805 7,98 0,23 100 4 63 7,97 -8,0

-4,1

0,79 5 125 7,14 -8,7
2,13 6,3 250 7,17 -11,4
4,12 7,9 500 9,23 -17,0
7,46 10 1000 12,17 -25,4
18,32 12,6 2000 15,19 -41,9
60,01 15,9 4000 18,20 -89,9

215,37 20 8000 21,21 -252,4
2715 79 1910 49,216 7,98 0,21 100 4 63 7,24 10,4

13,1

0,73 5 125 7,68 8,4
1,95 6,3 250 10,11 3,4
3,76 7,9 500 13,10 -3,0
6,82 10 1000 16,11 -11,1
16,73 12,6 2000 19,12 -26,6
54,82 15,9 4000 22,13 -71,0
196,73 20 8000 25,14 -220,1

2716 80 1750 48,646 7,98 0,19 100 4 63 9,65 9,5

14,3

0,67 5 125 7,76 9,9
1,79 6,3 250 7,47 7,8
3,45 7,9 500 9,47 2,6
6,25 10 1000 12,41 -5,3
15,33 12,6 2000 15,42 -20,0
50,23 15,9 4000 18,43 -61,2
180,25 20 8000 21,44 -198,3

2717 80 1760 48,683 7,98 0,19 100 4 63 9,67 9,5

14,3

0,67 5 125 7,77 9,9
1,8 6,3 250 7,47 7,8

3,47 7,9 500 9,47 2,5
6,28 10 1000 12,42 -5,4
15,42 12,6 2000 15,43 -20,1
50,51 15,9 4000 18,44 -61,5
181,28 20 8000 21,45 -199,4

27



Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в зелі
О ктавні
смуги,

Гц

АНекр,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

Загальний  
рівень  

звукового  
тиску, дБ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2518 114 1683 48,391 1,96 0,19 100 4 63 7,66 51,8

55,1

0,64 5 125 7,36 50,6
1,72 6,3 250 9,28 46,3
3,32 7,9 500 12,21 40,2
6,01 10 1000 15,22 32,4
14,74 12,6 2000 18,23 18,1
48,3 15,9 4000 21,24 -21,8

173,35 20 8000 24,25 -154,0
2619 115 5620 56,246 1,96 0,62 100 4 63 37,8 14,4

23,6

2,14 5 125 31,2 18,4
5,73 6,3 250 24,8 19,9
11,07 7,9 500 22,3 15,5
20,06 10 1000 26,5 0,3
49,23 12,6 2000 34,9 -39,9
161,29 15,9 4000 43,9 -164,3
578,86 20 8000 52,9 -595,0

2620 115 5618 56,244 1,96 0,62 100 4 63 37,5 14,7

23,8

2,13 5 125 31,1 18,5
5,73 6,3 250 24,8 20,0
11,07 7,9 500 22,3 15,6
20,06 10 1000 26,5 0,3
49,21 12,6 2000 34,8 -39,8
161,24 15,9 4000 43,9 -164,2
578,65 20 8000 52,9 -594,7

2621 115 5616 56,241 1,96 0,62 100 4 63 36,7 15,5

24,0

2,13 5 125 30,8 18,8
5,73 6,3 250 24,7 20,1
11,06 7,9 500 22,2 15,6
20,05 10 1000 26,5 0,3
49,2 12,6 2000 34,8 -39,8

161,18 15,9 4000 43,8 -164,1
578,45 20 8000 52,9 -594,5

2622 115 5614 56,239 1,96 0,62 100 4 63 35,5 16,7

24,5

2,13 5 125 30,3 19,4
5,73 6,3 250 24,5 20,3
11,06 7,9 500 22,2 15,7
20,04 10 1000 26,4 0,4
49,18 12,6 2000 34,8 -39,8
161,12 15,9 4000 43,8 -164,0
578,24 20 8000 52,8 -594,3

2623 115 5612 56,237 1,96 0,62 100 4 63 30,7 21,5

27,0

2,13 5 125 27,2 22,5
5,72 6,3 250 23,2 21,6
11,06 7,9 500 21,6 16,2
20,03 10 1000 26,1 0,7
49,16 12,6 2000 34,5 -39,4
161,06 15,9 4000 43,5 -163,6
578,04 20 8000 52,5 -593,8

28



Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в зелі
О ктавні
смуги,

Гц

АНекр,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

Загальний  
рівень  

звукового  
тиску, дБ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2624 115 5610 56,234 1,96 0,62 100 4 63 30,7 21,5

27,0

2,13 5 125 27,2 22,5
5,72 6,3 250 23,2 21,6
11,05 7,9 500 21,6 16,2
20,03 10 1000 26,1 0,7
49,14 12,6 2000 34,5 -39,4
161,01 15,9 4000 43,5 -163,6
577,83 20 8000 52,5 -593,5

2625 115 5608 56,232 1,96 0,62 100 4 63 30,7 21,5

27,0

2,13 5 125 27,2 22,5
5,72 6,3 250 23,2 21,6
11,05 7,9 500 21,6 16,2
20,02 10 1000 26,1 0,7
49,13 12,6 2000 34,5 -39,4
160,95 15,9 4000 43,5 -163,5
577,62 20 8000 52,5 -593,3

2626 85 5772 56,420 7,98 0,63 100 4 63 39,3 -23,3

-14,3

2,19 5 125 33,1 -19,7
5,89 6,3 250 26,6 -18,2
11,37 7,9 500 23,3 -21,9
20,61 10 1000 25,7 -35,7
50,56 12,6 2000 32,8 -75,4
165,66 15,9 4000 41,7 -202,6
594,52 20 8000 50,7 -644,6

2627 78 5680 56,315 7,98 0,62 100 4 63 39,6 -30,5

-20,4

2,16 5 125 32,4 -25,9
5,79 6,3 250 25,7 -24,0
11,19 7,9 500 22,6 -28,0
20,28 10 1000 26,0 -42,6
49,76 12,6 2000 33,9 -82,6
163,02 15,9 4000 42,9 -208,1
585,04 20 8000 52,0 -643,3

2628 89 5520 56,129 4,97 0,61 100 4 63 38,4 -15,1

-6,5

2,1 5 125 32,7 -11,9
5,63 6,3 250 26,5 -10,5
10,87 7,9 500 23,2 -14,1
19,71 10 1000 25,7 -27,5
48,36 12,6 2000 32,8 -65,9
158,42 15,9 4000 41,7 -188,1
568,56 20 8000 50,7 -611,3

2629 85 5510 56,117 7,98 0,61 100 4 63 38,4 -22,1

-13,5

2,09 5 125 32,7 -18,9
5,62 6,3 250 26,5 -17,5
10,85 7,9 500 23,2 -21,1
19,67 10 1000 25,7 -34,5
48,27 12,6 2000 32,8 -72,8
158,14 15,9 4000 41,7 -194,8
567,53 20 8000 50,7 -617,3

29



Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в зелі
О ктавні
смуги,

Гц

АНекр,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

Загальний  
рівень  

звукового  
тиску, дБ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2630 85 5490 56,094 7,98 0,6 100 4 63 34,3 -17,9

-11,8

2,09 5 125 30,9 -17,0
5,6 6,3 250 25,8 -16,8

10,82 7,9 500 23,0 -20,8
19,6 10 1000 25,6 -34,3

48,09 12,6 2000 32,7 -72,5
157,56 15,9 4000 41,6 -194,1
565,47 20 8000 50,6 -615,1

2631 83 5760 56,406 7,98 0,63 100 4 63 32,9 -18,9

-12,2

2,19 5 125 27,1 -15,7
5,88 6,3 250 23,9 -17,5
11,35 7,9 500 25,5 -26,1
20,56 10 1000 31,9 -43,9
50,46 12,6 2000 40,7 -85,2
165,31 15,9 4000 49,8 -212,3
593,28 20 8000 58,8 -653,4

2632 87 5740 56,384 4,97 0,63 100 4 63 34,0 -13,0

-5,8

2,18 5 125 27,7 -9,2
5,85 6,3 250 24,4 -10,9
11,31 7,9 500 26,0 -19,5
20,49 10 1000 32,5 -37,3
50,28 12,6 2000 41,2 -78,5
164,74 15,9 4000 50,3 -205,3
591,22 20 8000 59,3 -644,9

2633 87 5610 56,234 7,98 0,62 100 4 63 38,8 -20,6

-16,8

2,13 5 125 36,5 -20,9
5,72 6,3 250 35,2 -24,4
11,05 7,9 500 37,1 -33,2
20,03 10 1000 43,6 -50,8
49,14 12,6 2000 52,4 -91,3
161,01 15,9 4000 61,4 -215,5
577,83 20 8000 70,4 -645,5

2334 106 1730 48,571 1,96 0,19 100 4 63 30,1 21,2

26,5

0,66 5 125 27,1 22,7
1,76 6,3 250 27,1 20,3
3,41 7,9 500 30,3 13,8
6,18 10 1000 35,3 3,9
15,15 12,6 2000 42,7 -15,0
49,65 15,9 4000 51,5 -61,6
178,19 20 8000 60,5 -203,3

2335 116 1730 48,571 1,96 0,19 100 4 63 29,2 32,1

37,0

0,66 5 125 26,7 33,1
1,76 6,3 250 26,9 30,5
3,41 7,9 500 30,2 23,9
6,18 10 1000 35,3 14,0
15,15 12,6 2000 42,6 -4,9
49,65 15,9 4000 51,5 -51,5
178,19 20 8000 60,5 -193,2

30



Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в зелі
О ктавні
смуги,

Гц

АНекр,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

Загальний  
рівень  

звукового  
тиску, дБ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2336 78 1780 48,756 7,98 0,2 100 4 63 16,1 0,9

5,0

0,68 5 125 14,3 1,3
1,82 6,3 250 16,3 -3,2
3,51 7,9 500 21,7 -11,9
6,35 10 1000 27,7 -22,8
15,59 12,6 2000 33,7 -40,7
51,09 15,9 4000 39,8 -85,5
183,34 20 8000 45,8 -227,9

2337 62 1880 49,112 7,98 0,21 100 4 63 18,0 -17,3

-14,3

0,71 5 125 18,4 -19,2
1,92 6,3 250 19,4 -22,7
3,7 7,9 500 24,1 -30,7

6,71 10 1000 32,1 -43,9
16,47 12,6 2000 41,1 -65,3
53,96 15,9 4000 50,2 -115,1
193,64 20 8000 59,2 -267,9

2338 79 1850 49,008 7,98 0,2 100 4 63 20,7 -2,9

-0,7

0,7 5 125 21,7 -5,4
1,89 6,3 250 26,8 -13,0
3,64 7,9 500 35,1 -24,6
6,6 10 1000 44,1 -38,7

16,21 12,6 2000 53,2 -60,0
53,1 15,9 4000 62,2 -109,2

190,55 20 8000 71,2 -259,8
2339 67 1850 49,008 4,97 0,2 100 4 63 23,6 -14,8

-10,6

0,7 5 125 21,4 -14,1
1,89 6,3 250 23,4 -18,6
3,64 7,9 500 30,3 -28,8
6,6 10 1000 39,1 -42,7

16,21 12,6 2000 48,1 -63,9
53,1 15,9 4000 57,1 -113,1

190,55 20 8000 66,2 -263,7
2340 78 1730 48,571 4,97 0,19 100 4 63 29,9 -9,6

-4,4

0,66 5 125 27,0 -8,2
1,76 6,3 250 27,1 -10,7
3,41 7,9 500 30,3 -17,2
6,18 10 1000 35,3 -27,1
15,15 12,6 2000 42,7 -46,0
49,65 15,9 4000 51,5 -92,6
178,19 20 8000 60,6 -234,3

2341 62 1725 48,552 7,98 0,19 100 4 63 23,7 -22,5

-17,5

0,66 5 125 20,5 -20,7
1,76 6,3 250 22,4 -25,0
3,4 7,9 500 28,0 -33,8

6,16 10 1000 34,2 -44,9
15,11 12,6 2000 41,8 -64,1
49,51 15,9 4000 50,7 -110,6
177,68 20 8000 59,7 -251,9

31



Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в зелі
О ктавні
смуги,

Гц

АНекр,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

Загальний  
рівень  

звукового  
тиску, дБ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2342 83 1725 48,552 7,98 0,19 100 4 63 24,4 -2,1

1,2

0,66 5 125 24,0 -3,2
1,76 6,3 250 25,9 -7,5
3,4 7,9 500 29,9 -14,7

6,16 10 1000 35,1 -24,8
15,11 12,6 2000 42,5 -43,7
49,51 15,9 4000 51,3 -90,3
177,68 20 8000 60,3 -231,6

2343 78 1733 48,582 1,96 0,19 100 4 63 28,4 -5,1

-0,5

0,66 5 125 26,4 -4,6
1,77 6,3 250 26,8 -7,4
3,41 7,9 500 30,2 -14,0
6,19 10 1000 35,2 -24,0
15,18 12,6 2000 42,6 -42,9
49,74 15,9 4000 51,4 -89,6
178,5 20 8000 60,4 -231,5

2344 79 1900 49,181 1,96 0,21 100 4 63 25,9 -2,3

1,9

0,72 5 125 23,7 -1,6
1,94 6,3 250 25,5 -5,9
3,74 7,9 500 31,9 -15,7
6,78 10 1000 40,6 -29,5
16,64 12,6 2000 49,6 -51,0
54,53 15,9 4000 58,7 -101,2
195,7 20 8000 67,7 -255,5

2345 62 1915 49,233 7,98 0,21 100 4 63 26,5 -25,9

-21,2

0,73 5 125 23,6 -24,6
1,95 6,3 250 25,2 -28,6
3,77 7,9 500 31,5 -38,4
6,84 10 1000 40,2 -52,3
16,78 12,6 2000 49,3 -73,8
54,96 15,9 4000 58,3 -124,4
197,25 20 8000 67,3 -279,8

2346 62 1928 49,277 7,98 0,21 100 4 63 26,5 -26,0

-21,2

0,73 5 125 23,5 -24,5
1,97 6,3 250 24,9 -28,4
3,8 7,9 500 31,3 -38,2

6,88 10 1000 40,0 -52,1
16,89 12,6 2000 49,0 -73,8
55,33 15,9 4000 58,1 -124,5
198,58 20 8000 67,1 -280,9

2359 80 1790 48,793 7,98 0,2 100 4 63 6,45 12,6

14,6

0,68 5 125 8,50 9,0
1,83 6,3 250 11,44 3,7
3,53 7,9 500 14,45 -2,7
6,39 10 1000 17,46 -10,6
15,68 12,6 2000 20,47 -25,5
51,37 15,9 4000 23,48 -67,5
184,37 20 8000 26,49 -207,6

32



Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2847 78 1430 47,330 7,98 0,16 100 4 63 5,50 13,0

16,7

0,54 5 125 5,55 11,6
1,46 6,3 250 5,87 9,1
2,82 7,9 500 6,36 5,6
5,11 10 1000 8,40 -0,8
12,53 12,6 2000 11,33 -13,8
41,04 15,9 4000 14,34 -48,6
147,29 20 8000 17,35 -162,0

2848 78 1520 47,728 7,98 0,17 100 4 63 9,12 9,0

13,4

0,58 5 125 9,10 7,6
1,55 6,3 250 7,83 6,6
2,99 7,9 500 7,12 4,3
5,43 10 1000 8,51 -1,6
13,32 12,6 2000 11,33 -15,0
43,62 15,9 4000 14,34 -51,6
156,56 20 8000 17,35 -171,6

2849 78 1440 47,375 7,98 0,16 100 4 63 5,98 12,5

16,0

0,55 5 125 6,12 11,0
1,47 6,3 250 6,39 8,5
2,84 7,9 500 8,23 3,7
5,14 10 1000 11,12 -3,6
12,61 12,6 2000 14,13 -16,7
41,33 15,9 4000 17,14 -51,7
148,32 20 8000 20,15 -165,8

2850 67 1420 47,284 4,97 0,16 100 4 63 9,01 1,6

3,4

0,54 5 125 11,87 -2,7
1,45 6,3 250 14,88 -7,9
2,8 7,9 500 17,89 -13,8

5,07 10 1000 20,90 -21,2
12,44 12,6 2000 23,91 -34,2
40,75 15,9 4000 26,92 -68,8
146,26 20 8000 29,93 -181,4

2851 80 1390 47,145 4,97 0,15 100 4 63 8,74 15,0

19,4

0,53 5 125 8,62 13,7
1,42 6,3 250 7,46 12,7
2,74 7,9 500 7,18 10,1
4,96 10 1000 9,04 3,9
12,18 12,6 2000 11,96 -8,9
39,89 15,9 4000 14,97 -42,9
143,17 20 8000 17,98 -153,3

2852 78 1420 47,284 7,98 0,16 100 4 63 7,51 11,1

13,0

0,54 5 125 10,23 7,0
1,45 6,3 250 13,23 1,8
2,8 7,9 500 16,24 -4,2

5,07 10 1000 19,25 -11,6
12,44 12,6 2000 22,26 -24,6
40,75 15,9 4000 25,27 -59,2
146,26 20 8000 28,28 -171,8

33



Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2453 114 4595 54,934 1,96 0,51 100 4 63 35,9 16,7

23,7

1,75 5 125 32,0 18,4

4,69 6,3 250 27,1 19,1
9,05 7,9 500 24,4 15,7

16,4 10 1000 26,6 4,1
40,25 12,6 2000 32,4 -28,2

131,88 15,9 4000 40,6 -131,3

473,29 20 8000 49,6 -485,8
2254 61 6800 57,488 4,97 0,75 100 4 63 29,0 -35,2

-31,5

2,58 5 125 27,4 -36,5

6,94 6,3 250 23,6 -38,3

13,4 7,9 500 21,5 -44,3

24,28 10 1000 25,6 -61,3

59,57 12,6 2000 33,9 -107,5

195,16 15,9 4000 42,9 -255,4

700,4 20 8000 52,0 -773,8
2255 67 6670 57,362 4,97 0,73 100 4 63 41,3 -41,3

-31,3

2,53 5 125 33,7 -36,6

6,8 6,3 250 26,5 -35,0

13,14 7,9 500 22,5 -38,9

23,81 10 1000 24,9 -54,1

58,43 12,6 2000 32,6 -98,9

191,43 15,9 4000 41,6 -244,2

687,01 20 8000 50,6 -752,9
2256 67 6650 57,342 4,97 0,73 100 4 63 40,1 -40,2

-31,0

2,53 5 125 33,4 -36,2

6,78 6,3 250 26,4 -34,8

13,1 7,9 500 22,5 -38,8

23,74 10 1000 24,9 -54,0

58,25 12,6 2000 32,6 -98,7

190,86 15,9 4000 41,5 -243,6

684,95 20 8000 50,6 -750,8
2257 76 6720 57,411 4,97 0,74 100 4 63 32,2 -23,3

-18,5

2,55 5 125 28,8 -22,8

6,85 6,3 250 25,0 -24,6

13,24 7,9 500 24,0 -31,5

23,99 10 1000 27,7 -48,0

58,87 12,6 2000 35,5 -93,3

192,86 15,9 4000 44,4 -239,6

692,16 20 8000 53,5 -752,0

34



Таблиця 4.6 - Розірахунок рівнів звукового ти ск у в розрахунковій точці 201

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ, 

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2258 76 6718 57,409 4,97 0,74 100 4 63 31,9 -23,0

-18,3

2,55 5 125 28,6 -22,5
6,85 6,3 250 25,0 -24,5
13,23 7,9 500 24,0 -31,5
23,98 10 1000 27,7 -48,0
58,85 12,6 2000 35,5 -93,3
192,81 15,9 4000 44,4 -239,5
691,95 20 8000 53,5 -751,8

Сумарний рівень звукового тиску від дз 
розрахунковій точці 2

жерел підприємства в 
01, дБ 55

Сумарний рівень звукового тиску 
(в октавних смугах) від джерел 

підприємства в розрахунковій точці 201,
дБ

63 52
125 51
2 5 0 47
5 0 0 41

1 0 0 0 33
2 0 0 0 18
4 0 0 0 0
8 0 0 0 0

35



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2701 100 1438 47,366 4,97 0,16 100 4 63 20,91 22,6

26,6

0,55 5 125 19,39 22,7
1,47 6,3 250 20,77 19,1
2,83 7,9 500 26,91 10,0
5,13 10 1000 35,60 -3,1
12,6 12,6 2000 44,63 -22,2

41,27 15,9 4000 53,66 -63,2
148,11 20 8000 62,69 -183,1

2702 78 1395 47,169 7,98 0,15 100 4 63 20,29 -1,6

2,8

0,53 5 125 17,96 -0,6
1,42 6,3 250 20,12 -5,0
2,75 7,9 500 26,59 -14,4
4,98 10 1000 35,32 -27,4
12,22 12,6 2000 44,35 -46,3
40,04 15,9 4000 53,38 -86,5
143,69 20 8000 62,41 -203,2

2703 79 1392 47,155 7,98 0,15 100 4 63 25,41 -5,7

1,0

0,53 5 125 20,68 -2,3
1,42 6,3 250 20,75 -4,6
2,74 7,9 500 26,63 -13,4
4,97 10 1000 35,31 -26,4
12,19 12,6 2000 44,34 -45,3
39,95 15,9 4000 53,37 -85,4
143,38 20 8000 62,40 -201,9

2704 83 1394 47,164 4,97 0,15 100 4 63 25,69 1,0

6,1

0,53 5 125 22,78 2,6
1,42 6,3 250 23,62 -0,5
2,75 7,9 500 29,67 -9,5
4,98 10 1000 38,34 -22,5
12,21 12,6 2000 47,37 -41,3
40,01 15,9 4000 56,41 -81,5
143,58 20 8000 65,44 -198,2

2705 86 1396 47,173 7,98 0,15 100 4 63 26,75 -0,1

5,7

0,53 5 125 22,99 2,3
1,42 6,3 250 23,55 -0,4
2,75 7,9 500 29,52 -9,3
4,98 10 1000 38,20 -22,3
12,23 12,6 2000 47,23 -41,2
40,07 15,9 4000 56,26 -81,4
143,79 20 8000 65,29 -198,2

36



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2706 78 1423 47,298 7,98 0,16 100 4 63 24,41 -5,8

-0,9

0,54 5 125 21,75 -4,6
1,45 6,3 250 22,28 -7,3
2,8 7,9 500 28,23 -16,2

5,08 10 1000 36,90 -29,3
12,47 12,6 2000 45,93 -48,3
40,84 15,9 4000 54,96 -89,0
146,57 20 8000 63,99 -207,8

2707 74 1440 47,375 7,98 0,16 100 4 63 27,93 -13,4

-5,9

0,55 5 125 22,88 -9,8
1,47 6,3 250 21,54 -10,7
2,84 7,9 500 24,82 -16,9
5,14 10 1000 29,95 -26,4
12,61 12,6 2000 36,28 -42,8
41,33 15,9 4000 44,54 -83,1
148,32 20 8000 53,52 -203,2

2708 86 1454 47,438 7,98 0,16 100 4 63 26,86 -0,4

5,8

0,55 5 125 22,88 2,2
1,48 6,3 250 22,42 0,4
2,86 7,9 500 28,00 -8,2
5,19 10 1000 36,64 -21,2
12,74 12,6 2000 45,66 -40,4
41,73 15,9 4000 54,69 -81,7
149,76 20 8000 63,72 -202,9

2709 78 1385 47,122 7,98 0,15 100 4 63 27,89 -9,1

-3,1

0,53 5 125 23,75 -6,4
1,41 6,3 250 24,37 -9,2
2,73 7,9 500 30,38 -18,1
4,94 10 1000 39,05 -31,1
12,13 12,6 2000 48,08 -49,9
39,75 15,9 4000 57,11 -89,9
142,66 20 8000 66,14 -205,9

2710 78 1390 47,145 7,98 0,15 100 4 63 28,18 -9,5

-3,2

0,53 5 125 23,78 -6,4
1,42 6,3 250 24,26 -9,1
2,74 7,9 500 30,26 -18,0
4,96 10 1000 38,93 -31,0
12,18 12,6 2000 47,95 -49,9
39,89 15,9 4000 56,98 -89,9
143,17 20 8000 66,01 -206,3

2711 78 1388 47,136 7,98 0,15 100 4 63 28,13 -9,4

-3,2

0,53 5 125 23,83 -6,5
1,42 6,3 250 24,40 -9,2
2,73 7,9 500 30,39 -18,1
4,96 10 1000 39,06 -31,1
12,16 12,6 2000 48,09 -50,0
39,84 15,9 4000 57,12 -90,0
142,96 20 8000 66,15 -206,2

37



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2312 78 1600 48,062 7,98 0,18 100 4 63 25,20 -7,4

-1,9

0,61 5 125 22,10 -5,8
1,63 6,3 250 21,77 -7,7
3,15 7,9 500 27,18 -16,3
5,71 10 1000 35,81 -29,6
14,02 12,6 2000 44,83 -49,5
45,92 15,9 4000 53,86 -93,7
164,8 20 8000 62,90 -225,7

2313 79 1568 47,930 7,98 0,17 100 4 63 21,61 -2,7

1,3

0,6 5 125 20,37 -2,9
1,6 6,3 250 21,20 -6,0

3,09 7,9 500 27,09 -15,0
5,6 10 1000 35,77 -28,3

13,74 12,6 2000 44,80 -48,1
45 15,9 4000 53,83 -91,6

161,5 20 8000 62,86 -221,3
2314 62 1562 47,905 7,98 0,17 100 4 63 27,12 -25,2

-18,8

0,59 5 125 22,90 -22,4
1,59 6,3 250 22,35 -24,1
3,08 7,9 500 27,89 -32,8
5,58 10 1000 36,53 -46,0
13,68 12,6 2000 45,56 -65,7
44,83 15,9 4000 54,59 -109,2
160,89 20 8000 63,62 -238,4

2715 79 1470 47,510 7,98 0,16 100 4 63 30,08 -10,7

-2,9

0,56 5 125 24,81 -6,9
1,5 6,3 250 23,09 -7,4
2,9 7,9 500 27,21 -14,5

5,25 10 1000 35,35 -27,1
12,88 12,6 2000 44,35 -46,3
42,19 15,9 4000 53,38 -88,0
151,41 20 8000 62,41 -210,3

2716 80 1460 47,465 7,98 0,16 100 4 63 29,57 -9,2

-1,4

0,55 5 125 23,86 -4,9
1,49 6,3 250 22,81 -6,0
2,88 7,9 500 28,25 -14,5
5,21 10 1000 36,88 -27,5
12,79 12,6 2000 45,90 -46,7
41,9 15,9 4000 54,93 -88,2

150,38 20 8000 63,96 -209,8
2717 80 1470 47,510 7,98 0,16 100 4 63 29,28 -8,9

-1,2

0,56 5 125 23,78 -4,8
1,5 6,3 250 22,62 -5,9
2,9 7,9 500 27,99 -14,3

5,25 10 1000 36,63 -27,4
12,88 12,6 2000 45,65 -46,6
42,19 15,9 4000 54,68 -88,3
151,41 20 8000 63,72 -210,6

38



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2518 114 1685 48,399 1,96 0,19 100 4 63 32,30 27,2

37,1

0,64 5 125 25,67 32,3
1,72 6,3 250 22,00 33,6
3,32 7,9 500 25,09 27,3
6,02 10 1000 33,21 14,4
14,76 12,6 2000 42,21 -5,9
48,36 15,9 4000 51,25 -51,9
173,56 20 8000 60,28 -190,2

2619 115 4600 54,941 1,96 0,51 100 4 63 27,14 26,4

28,6

1,75 5 125 27,92 23,4
4,69 6,3 250 29,23 17,9
9,06 7,9 500 31,22 9,9
16,42 10 1000 35,01 -3,3
40,3 12,6 2000 40,93 -35,7

132,02 15,9 4000 49,11 -138,9
473,8 20 8000 58,10 -493,8

2620 115 4596 54,936 1,96 0,51 100 4 63 27,83 25,8

28,5

1,75 5 125 27,59 23,8
4,69 6,3 250 28,20 18,9
9,05 7,9 500 30,27 10,9
16,41 10 1000 34,13 -2,4
40,26 12,6 2000 40,05 -34,8
131,91 15,9 4000 48,23 -137,9
473,39 20 8000 57,22 -492,5

2621 115 4593 54,931 1,96 0,51 100 4 63 24,59 29,0

31,5

1,75 5 125 25,21 26,1
4,68 6,3 250 24,81 22,3
9,05 7,9 500 26,23 14,9
16,4 10 1000 30,00 1,7

40,23 12,6 2000 35,93 -30,7
131,82 15,9 4000 44,11 -133,7
473,08 20 8000 53,09 -488,1

2622 115 4587 54,923 1,96 0,5 100 4 63 26,63 27,0

30,0

1,74 5 125 26,63 24,7
4,68 6,3 250 24,85 22,3
9,04 7,9 500 25,33 15,8
16,38 10 1000 28,97 2,8
40,18 12,6 2000 34,89 -29,6
131,65 15,9 4000 43,07 -132,5
472,46 20 8000 52,05 -486,4

2623 115 4584 54,919 1,96 0,5 100 4 63 23,37 30,3

32,7

1,74 5 125 23,69 27,7
4,68 6,3 250 25,06 22,1
9,03 7,9 500 27,27 13,9
16,36 10 1000 31,13 0,6
40,16 12,6 2000 37,06 -31,7
131,56 15,9 4000 45,24 -134,6
472,15 20 8000 54,23 -488,3

39



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2624 115 4580 54,913 1,96 0,5 100 4 63 22,70 30,9

32,3

1,74 5 125 25,71 25,7
4,67 6,3 250 27,50 19,7
9,02 7,9 500 29,49 11,7
16,35 10 1000 33,33 -1,6
40,12 12,6 2000 39,27 -33,9
131,45 15,9 4000 47,45 -136,7
471,74 20 8000 56,43 -490,0

2625 115 4579 54,912 1,96 0,5 100 4 63 20,96 32,7

34,5

1,74 5 125 22,79 28,6
4,67 6,3 250 24,65 22,5
9,02 7,9 500 26,71 14,5
16,35 10 1000 30,44 1,3
40,11 12,6 2000 36,43 -31,0
131,42 15,9 4000 44,63 -133,8
471,64 20 8000 53,62 -487,1

2626 85 4766 55,172 7,98 0,52 100 4 63 20,88 -3,6

-1,8

1,81 5 125 22,86 -7,8
4,86 6,3 250 24,26 -13,6
9,39 7,9 500 25,73 -21,2
17,01 10 1000 29,12 -34,3
41,75 12,6 2000 35,05 -67,6
136,78 15,9 4000 43,24 -174,1
490,9 20 8000 52,23 -541,3

2627 78 4680 55,054 7,98 0,51 100 4 63 28,79 -18,3

-15,6

1,78 5 125 28,79 -20,6
4,77 6,3 250 28,49 -24,6
9,22 7,9 500 29,35 -31,5
16,71 10 1000 32,71 -44,5

41 12,6 2000 38,61 -77,2
134,32 15,9 4000 46,80 -182,1
482,04 20 8000 55,78 -542,9

2628 89 4490 54,784 4,97 0,49 100 4 63 23,47 1,3

3,8

1,71 5 125 24,89 -2,4
4,58 6,3 250 22,68 -4,3
8,85 7,9 500 21,81 -9,3
16,03 10 1000 26,20 -23,0
39,33 12,6 2000 34,29 -57,0
128,86 15,9 4000 43,26 -158,8
462,47 20 8000 52,31 -505,5

2629 85 4480 54,769 7,98 0,49 100 4 63 29,79 -12,0

-7,0

1,7 5 125 27,96 -12,4
4,57 6,3 250 23,93 -12,5
8,83 7,9 500 22,47 -16,9
15,99 10 1000 26,75 -30,5
39,24 12,6 2000 34,84 -64,4
128,58 15,9 4000 43,81 -166,0
461,44 20 8000 52,85 -512,0

40



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2630 85 4450 54,725 7,98 0,49 100 4 63 27,62 -9,8

-3,9

1,69 5 125 24,35 -8,7
4,54 6,3 250 20,50 -9,0
8,77 7,9 500 20,06 -14,4
15,89 10 1000 25,30 -28,9
38,98 12,6 2000 33,81 -63,1
127,72 15,9 4000 42,83 -164,2
458,35 20 8000 51,86 -507,9

2631 83 4750 55,150 7,98 0,52 100 4 63 18,23 -2,9

-1,6

1,81 5 125 21,23 -8,2
4,85 6,3 250 25,71 -17,0
9,36 7,9 500 30,85 -28,2
16,96 10 1000 37,17 -44,3
41,61 12,6 2000 45,43 -79,8
136,33 15,9 4000 54,41 -186,8
489,25 20 8000 63,45 -552,8

2632 87 4730 55,123 4,97 0,52 100 4 63 25,49 -3,1

-1,1

1,8 5 125 26,58 -6,5
4,82 6,3 250 28,69 -12,9
9,32 7,9 500 32,63 -22,9
16,89 10 1000 38,60 -38,6
41,43 12,6 2000 46,79 -73,9
135,75 15,9 4000 55,77 -180,5
487,19 20 8000 64,80 -545,1

2633 87 4580 54,913 7,98 0,5 100 4 63 32,68 -13,1

-11,3

1,74 5 125 34,83 -17,5
4,67 6,3 250 34,95 -21,8
9,02 7,9 500 36,03 -28,8
16,35 10 1000 40,89 -43,1
40,12 12,6 2000 48,99 -77,6
131,45 15,9 4000 57,97 -181,2
471,74 20 8000 67,00 -534,6

2334 106 1480 47,554 1,96 0,16 100 4 63 25,74 26,6

33,9

0,56 5 125 20,33 30,6
1,51 6,3 250 19,96 28,7
2,92 7,9 500 26,03 19,6
5,28 10 1000 34,84 6,4
12,96 12,6 2000 43,87 -12,9
42,48 15,9 4000 52,90 -54,8
152,44 20 8000 61,93 -177,9

2335 116 1475 47,532 1,96 0,16 100 4 63 25,12 37,2

43,9

0,56 5 125 20,12 40,8
1,5 6,3 250 20,58 38,1

2,91 7,9 500 27,13 28,6
5,27 10 1000 35,98 15,3
12,92 12,6 2000 45,01 -4,0
42,33 15,9 4000 54,04 -45,8
151,93 20 8000 63,07 -168,5

41



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2336 78 1550 47,855 7,98 0,17 100 4 63 27,21 -9,2

-1,5

0,59 5 125 21,74 -5,2
1,58 6,3 250 20,72 -6,4
3,05 7,9 500 24,66 -13,4
5,53 10 1000 31,72 -25,1
13,58 12,6 2000 40,41 -44,4
44,49 15,9 4000 49,43 -87,7
159,65 20 8000 58,46 -215,9

2337 62 1560 47,897 7,98 0,17 100 4 63 24,60 -22,6

-17,5

0,59 5 125 21,99 -21,5
1,59 6,3 250 21,92 -23,7
3,07 7,9 500 25,39 -30,2
5,57 10 1000 31,63 -41,1
13,67 12,6 2000 39,90 -60,0
44,77 15,9 4000 48,89 -103,4
160,68 20 8000 57,92 -232,5

2338 79 1570 47,938 7,98 0,17 100 4 63 26,02 -7,1

-5,8

0,6 5 125 29,68 -12,2
1,6 6,3 250 36,03 -20,8

3,09 7,9 500 44,47 -32,4
5,6 10 1000 53,49 -46,0

13,75 12,6 2000 62,52 -65,8
45,06 15,9 4000 71,55 -109,4
161,71 20 8000 80,58 -239,2

2339 67 1530 47,770 4,97 0,17 100 4 63 26,99 -16,9

-13,1

0,58 5 125 25,57 -16,9
1,56 6,3 250 27,50 -21,1
3,01 7,9 500 34,13 -30,8
5,46 10 1000 42,96 -44,2
13,4 12,6 2000 51,99 -63,7

43,91 15,9 4000 61,02 -106,6
157,59 20 8000 70,05 -233,4

2340 78 1480 47,554 4,97 0,16 100 4 63 25,18 -3,9

2,9

0,56 5 125 20,10 -0,2
1,51 6,3 250 20,43 -2,8
2,92 7,9 500 26,94 -12,3
5,28 10 1000 35,79 -25,6
12,96 12,6 2000 44,82 -44,9
42,48 15,9 4000 53,85 -86,8
152,44 20 8000 62,88 -209,8

2341 62 1470 47,510 7,98 0,16 100 4 63 27,41 -25,1

-18,8

0,56 5 125 22,83 -21,9
1,5 6,3 250 23,39 -24,7
2,9 7,9 500 29,95 -34,2

5,25 10 1000 38,80 -47,5
12,88 12,6 2000 47,83 -66,8
42,19 15,9 4000 56,86 -108,4
151,41 20 8000 65,89 -230,8

42



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2342 83 1468 47,501 7,98 0,16 100 4 63 27,07 -3,7

2,5

0,56 5 125 22,68 -0,7
1,5 6,3 250 23,28 -3,6

2,89 7,9 500 29,85 -13,1
5,24 10 1000 38,70 -26,4
12,86 12,6 2000 47,73 -45,7
42,13 15,9 4000 56,76 -87,3
151,2 20 8000 65,79 -209,5

2343 78 1482 47,563 1,96 0,16 100 4 63 24,55 -0,2

5,6

0,56 5 125 20,45 2,5
1,51 6,3 250 21,47 -0,8
2,92 7,9 500 28,10 -10,4
5,29 10 1000 36,95 -23,8
12,98 12,6 2000 45,98 -43,1
42,53 15,9 4000 55,01 -85,0
152,65 20 8000 64,04 -208,2

2344 79 1650 48,262 1,96 0,18 100 4 63 28,14 -3,5

1,7

0,63 5 125 24,99 -1,8
1,68 6,3 250 25,54 -4,7
3,25 7,9 500 30,91 -13,3
5,89 10 1000 39,44 -26,6
14,45 12,6 2000 48,47 -46,7
47,36 15,9 4000 57,50 -92,0
169,95 20 8000 66,53 -227,7

2345 62 1637 48,211 7,98 0,18 100 4 63 27,43 -25,8

-21,0

0,62 5 125 24,81 -24,6
1,67 6,3 250 25,72 -27,9
3,22 7,9 500 31,36 -36,7
5,84 10 1000 39,97 -50,0
14,34 12,6 2000 48,99 -70,1
46,98 15,9 4000 58,02 -115,1
168,61 20 8000 67,05 -249,9

2346 62 1640 48,223 7,98 0,18 100 4 63 28,08 -26,5

-21,3

0,62 5 125 24,96 -24,8
1,67 6,3 250 25,74 -27,9
3,23 7,9 500 31,39 -36,7
5,85 10 1000 39,99 -50,0
14,37 12,6 2000 49,01 -70,2
47,07 15,9 4000 58,04 -115,2
168,92 20 8000 67,07 -250,2

2359 80 1566 47,922 7,98 0,17 100 4 63 27,93 -8,0

-0,9

0,6 5 125 23,41 -4,9
1,6 6,3 250 21,58 -5,4

3,09 7,9 500 26,19 -13,1
5,59 10 1000 34,72 -26,2
13,72 12,6 2000 43,75 -46,0
44,94 15,9 4000 52,78 -89,5
161,3 20 8000 61,81 -219,0

43



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2847 78 1570 47,938 7,98 0,17 100 4 63 5,41 12,5

14,4

0,6 5 125 8,08 8,4
1,6 6,3 250 11,09 3,1

3,09 7,9 500 14,10 -3,0
5,6 10 1000 17,11 -10,6

13,75 12,6 2000 20,12 -24,4
45,06 15,9 4000 23,13 -62,0
161,71 20 8000 26,14 -185,8

2848 78 1684 48,395 7,98 0,19 100 4 63 5,84 11,6

13,9

0,64 5 125 7,30 8,7
1,72 6,3 250 10,05 3,6
3,32 7,9 500 13,06 -2,7
6,01 10 1000 16,07 -10,5
14,75 12,6 2000 19,08 -24,8
48,33 15,9 4000 22,09 -64,7
173,45 20 8000 25,10 -196,9

2849 78 1558 47,889 7,98 0,17 100 4 63 8,30 9,7

11,5

0,59 5 125 11,06 5,5
1,59 6,3 250 14,06 0,2
3,07 7,9 500 17,07 -5,9
5,56 10 1000 20,08 -13,5
13,65 12,6 2000 23,09 -27,2
44,71 15,9 4000 26,10 -64,6
160,47 20 8000 29,11 -187,4

2850 67 1530 47,770 4,97 0,17 100 4 63 9,75 0,3

2,1

0,58 5 125 12,69 -4,0
1,56 6,3 250 15,70 -9,3
3,01 7,9 500 18,72 -15,4
5,46 10 1000 21,73 -22,9
13,4 12,6 2000 24,74 -36,5

43,91 15,9 4000 27,75 -73,3
157,59 20 8000 30,76 -194,1

2851 80 1542 47,821 4,97 0,17 100 4 63 5,65 17,4

20,2

0,59 5 125 6,34 15,3
1,57 6,3 250 8,55 10,8
3,04 7,9 500 11,51 4,8
5,5 10 1000 14,52 -2,8

13,51 12,6 2000 17,53 -16,4
44,26 15,9 4000 20,54 -53,5
158,83 20 8000 23,55 -175,2

2852 78 1549 47,851 7,98 0,17 100 4 63 9,03 9,0

10,8

0,59 5 125 11,93 4,6
1,58 6,3 250 14,94 -0,7
3,05 7,9 500 17,95 -6,7
5,53 10 1000 20,96 -14,3
13,57 12,6 2000 23,97 -28,0
44,46 15,9 4000 26,98 -65,2
159,55 20 8000 29,99 -187,4

44



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2453 114 3808 53,710 1,96 0,42 100 4 63 28,90 25,0

31,1

1,45 5 125 24,73 27,2

3,88 6,3 250 22,23 25,9

7,5 7,9 500 24,88 18,1
13,59 10 1000 31,98 2,8
33,36 12,6 2000 40,81 -28,4

109,29 15,9 4000 49,84 -116,7

392,22 20 8000 58,87 -412,8
2254 61 5825 56,479 4,97 0,64 100 4 63 23,75 -28,8

-27,9

2,21 5 125 28,97 -36,6

5,94 6,3 250 29,66 -42,3

11,48 7,9 500 25,86 -45,7

20,8 10 1000 22,10 -53,3

51,03 12,6 2000 23,50 -87,6

167,18 15,9 4000 30,67 -214,2

599,98 20 8000 39,62 -660,0
2255 67 5690 56,327 4,97 0,63 100 4 63 41,84 -40,8

-33,3

2,16 5 125 38,57 -40,0

5,8 6,3 250 32,11 -38,5

11,21 7,9 500 25,58 -39,0

20,31 10 1000 22,58 -47,2

49,84 12,6 2000 25,97 -82,7

163,3 15,9 4000 33,91 -207,4

586,07 20 8000 42,90 -643,3
2256 67 5670 56,304 4,97 0,62 100 4 63 37,35 -36,2

-31,2

2,15 5 125 36,01 -37,4

5,78 6,3 250 31,11 -37,5

11,17 7,9 500 25,27 -38,6

20,24 10 1000 22,48 -47,0

49,67 12,6 2000 25,93 -82,5

162,73 15,9 4000 33,87 -206,8

584,01 20 8000 42,85 -641,1
2257 76 5760 56,406 4,97 0,63 100 4 63 33,10 -23,1

-22,6

2,19 5 125 40,26 -32,8

5,88 6,3 250 44,86 -42,4

11,35 7,9 500 45,94 -50,6

20,56 10 1000 45,51 -61,4

50,46 12,6 2000 46,77 -95,2

165,31 15,9 4000 51,89 -218,5

593,28 20 8000 60,04 -658,7

45



Таблиця 4.7 - Розірахунок рівнів звукового ти ск у в розрахунковій точці 202

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ, 

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2258 76 5758 56,404 4,97 0,63 100 4 63 40,30 -30,3

-29,5

2,19 5 125 45,90 -38,5
5,87 6,3 250 47,86 -45,4
11,34 7,9 500 47,03 -51,6
20,56 10 1000 45,85 -61,8
50,44 12,6 2000 46,89 -95,3
165,25 15,9 4000 51,97 -218,5
593,07 20 8000 60,11 -658,6

Сумарний рівень звукового тиску від дз 
розрахунковій точці 2

жерел підприємства в 
02, дБ 46

Сумарний рівень звукового тиску 
(в октавних смугах) від джерел 

підприємства в розрахунковій точці 202,
дБ

63 41
125 43
2 5 0 40
5 0 0 32

1 0 0 0 19
2 0 0 0 0
4 0 0 0 0
8 0 0 0 0

46



Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2701 100 4320 54,532 4,97 0,48 100 4 63 33,6 2,4

8,0

1,64 5 125 31,1 2,8
4,41 6,3 250 27,7 2,1
8,51 7,9 500 24,3 -0,2
15,42 10 1000 23,9 -8,8
37,84 12,6 2000 28,2 -38,1
123,98 15,9 4000 36,2 -135,6
444,96 20 8000 45,2 -469,6

2702 78 4390 54,637 7,98 0,48 100 4 63 33,9 -22,9

-17,3

1,67 5 125 31,3 -22,6
4,48 6,3 250 27,8 -23,2
8,65 7,9 500 24,1 -25,3
15,67 10 1000 23,3 -33,5
38,46 12,6 2000 27,5 -63,2
125,99 15,9 4000 35,5 -162,0
452,17 20 8000 44,5 -501,3

2703 79 4410 54,667 7,98 0,49 100 4 63 40,1 -28,2

-20,0

1,68 5 125 36,7 -27,0

4,5 6,3 250 30,7 -25,1
8,69 7,9 500 25,2 -25,4
15,74 10 1000 23,6 -33,0
38,63 12,6 2000 27,7 -62,6
126,57 15,9 4000 35,7 -161,8
454,23 20 8000 44,7 -502,5

2704 83 4435 54,703 4,97 0,49 100 4 63 34,3 -15,4

-10,2

1,69 5 125 32,8 -16,2
4,52 6,3 250 28,9 -16,4
8,74 7,9 500 24,6 -17,9
15,83 10 1000 23,4 -25,9
38,85 12,6 2000 27,6 -55,7
127,28 15,9 4000 35,6 -155,4
456,81 20 8000 44,6 -498,0

2705 86 4450 54,725 7,98 0,49 100 4 63 35,7 -16,9

-11,1

1,69 5 125 33,8 -17,2
4,54 6,3 250 29,4 -17,0
8,77 7,9 500 24,8 -18,1
15,89 10 1000 23,5 -26,1
38,98 12,6 2000 27,6 -55,9
127,72 15,9 4000 35,6 -155,9
458,35 20 8000 44,6 -499,7

47



Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2706 78 4464 54,746 7,98 0,49 100 4 63 33,7 -23,0

-17,6

1,7 5 125 31,6 -23,1
4,55 6,3 250 28,1 -23,7
8,79 7,9 500 24,3 -25,7
15,94 10 1000 23,3 -34,0
39,1 12,6 2000 27,5 -64,0

128,12 15,9 4000 35,5 -164,3
459,79 20 8000 44,5 -509,0

2707 74 4450 54,725 7,98 0,49 100 4 63 34,7 -27,9

-24,1

1,69 5 125 33,4 -28,8
4,54 6,3 250 31,8 -31,4
8,77 7,9 500 31,6 -37,0
15,89 10 1000 34,9 -49,5
38,98 12,6 2000 42,1 -82,3
127,72 15,9 4000 50,9 -183,2
458,35 20 8000 59,9 -527,0

2708 86 4430 54,696 7,98 0,49 100 4 63 34,8 -15,9

-12,1

1,68 5 125 33,4 -16,8
4,52 6,3 250 31,8 -19,3
8,73 7,9 500 31,6 -24,9
15,82 10 1000 34,9 -37,4
38,81 12,6 2000 42,0 -70,1
127,14 15,9 4000 50,9 -170,6
456,29 20 8000 59,9 -512,9

2709 78 4590 54,927 7,98 0,5 100 4 63 29,0 -18,4

-16,3

1,74 5 125 30,4 -22,1
4,68 6,3 250 30,8 -26,7
9,04 7,9 500 31,0 -32,8
16,39 10 1000 34,0 -45,3
40,21 12,6 2000 41,0 -78,7
131,73 15,9 4000 49,8 -182,3
472,77 20 8000 58,8 -536,5

2710 78 4590 54,927 7,98 0,5 100 4 63 34,6 -24,0

-20,5

1,74 5 125 33,8 -25,5
4,68 6,3 250 32,3 -28,1
9,04 7,9 500 31,6 -33,4
16,39 10 1000 34,3 -45,6
40,21 12,6 2000 41,2 -78,9
131,73 15,9 4000 50,0 -182,6
472,77 20 8000 59,1 -536,7

2711 78 4650 55,012 7,98 0,51 100 4 63 27,8 -17,3

-14,9

1,77 5 125 28,2 -20,0
4,74 6,3 250 29,0 -25,0
9,16 7,9 500 30,1 -32,1
16,6 10 1000 33,3 -44,9

40,73 12,6 2000 40,3 -78,7
133,46 15,9 4000 49,2 -183,5
478,95 20 8000 58,2 -542,1

48



Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2312 78 3980 53,998 7,98 0,44 100 4 63 37,2 -25,6

-16,6

1,51 5 125 32,4 -22,9
4,06 6,3 250 26,4 -20,8
7,84 7,9 500 23,1 -22,8
14,21 10 1000 25,3 -33,5
34,86 12,6 2000 32,7 -64,1
114,23 15,9 4000 41,6 -155,7
409,94 20 8000 50,6 -464,5

2313 79 4094 54,182 7,98 0,45 100 4 63 29,7 -17,3

-12,8

1,56 5 125 29,0 -18,8
4,18 6,3 250 25,2 -18,9
8,07 7,9 500 22,3 -21,5
14,62 10 1000 24,6 -32,3
35,86 12,6 2000 31,9 -63,5
117,5 15,9 4000 40,8 -157,4

421,68 20 8000 49,9 -474,7
2314 62 4035 54,088 7,98 0,44 100 4 63 26,9 -31,4

-27,4

1,53 5 125 26,3 -32,9
4,12 6,3 250 23,9 -34,3
7,95 7,9 500 21,6 -37,5
14,4 10 1000 23,9 -48,4

35,35 12,6 2000 31,3 -79,3
115,8 15,9 4000 40,2 -171,9

415,61 20 8000 49,2 -484,9
2715 79 4210 54,364 7,98 0,46 100 4 63 34,6 -22,4

-14,6

1,6 5 125 30,4 -20,3
4,29 6,3 250 24,8 -18,8
8,29 7,9 500 22,5 -22,0
15,03 10 1000 26,4 -34,8
36,88 12,6 2000 34,5 -67,3
120,83 15,9 4000 43,4 -163,5
433,63 20 8000 52,5 -489,4

2716 80 4435 54,703 7,98 0,49 100 4 63 45,4 -32,6

-29,3

1,69 5 125 44,6 -33,9
4,52 6,3 250 43,7 -37,2
8,74 7,9 500 45,7 -45,0
15,83 10 1000 52,3 -60,8
38,85 12,6 2000 61,1 -95,3
127,28 15,9 4000 70,2 -196,0
456,81 20 8000 79,2 -538,7

2717 80 4420 54,681 7,98 0,49 100 4 63 47,0 -34,1

-30,7

1,68 5 125 46,0 -35,3
4,51 6,3 250 45,1 -38,5
8,71 7,9 500 47,1 -46,3
15,78 10 1000 53,7 -62,1
38,72 12,6 2000 62,5 -96,5
126,85 15,9 4000 71,6 -197,0
455,26 20 8000 80,6 -538,5

49



Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2518 114 4780 55,191 1,96 0,53 100 4 63 35,3 17,0

20,4

1,82 5 125 34,2 15,8
4,88 6,3 250 32,9 12,7
9,42 7,9 500 34,0 5,6
17,06 10 1000 39,5 -9,7
41,87 12,6 2000 48,0 -45,6
137,19 15,9 4000 57,0 -153,3
492,34 20 8000 66,1 -521,6

2619 115 886,75 44,217 1,96 0,1 100 4 63 21,0 43,7

46,2

0,34 5 125 22,9 40,6
0,9 6,3 250 24,5 37,1
1,75 7,9 500 27,5 31,6
3,17 10 1000 32,7 22,9
7,77 12,6 2000 38,7 9,7

25,45 15,9 4000 44,7 -17,3
91,34 20 8000 50,8 -93,3

2620 115 889,4 44,236 1,96 0,1 100 4 63 20,7 44,0

46,5

0,34 5 125 22,7 40,8
0,91 6,3 250 24,3 37,3
1,75 7,9 500 27,3 31,8
3,18 10 1000 32,5 23,1
7,79 12,6 2000 38,5 9,9

25,53 15,9 4000 44,5 -17,1
91,61 20 8000 50,5 -93,3

2621 115 892,04 44,256 1,96 0,1 100 4 63 20,4 44,3

46,7

0,34 5 125 22,4 41,0
0,91 6,3 250 24,0 37,5
1,76 7,9 500 27,1 32,0
3,18 10 1000 32,3 23,3
7,81 12,6 2000 38,2 10,1
25,6 15,9 4000 44,3 -17,0

91,88 20 8000 50,3 -93,4
2622 115 894,68 44,275 1,96 0,1 100 4 63 20,1 44,6

47,0

0,34 5 125 22,1 41,3
0,91 6,3 250 23,7 37,8
1,76 7,9 500 26,8 32,3
3,19 10 1000 32,0 23,6
7,84 12,6 2000 37,9 10,4

25,68 15,9 4000 44,0 -16,8
92,15 20 8000 50,0 -93,4

2623 115 897,32 44,294 1,96 0,1 100 4 63 19,6 45,1

47,5

0,34 5 125 21,6 41,8
0,92 6,3 250 23,3 38,3
1,77 7,9 500 26,3 32,8
3,2 10 1000 31,5 24,1

7,86 12,6 2000 37,5 10,8
25,75 15,9 4000 43,5 -16,4
92,42 20 8000 49,5 -93,2

50



Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ ваГ і, м взелі
О ктавні
смуги,

Гц

АНекр,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

Загальний  
рівень  

звукового  
тиску, дБ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2624 115 899,96 44,313 1,96 0,1 100 4 63 17,3 47,3

49,7

0,34 5 125 19,4 44,0
0,92 6,3 250 21,1 40,5
1,77 7,9 500 24,1 34,9
3,21 10 1000 29,3 26,2
7,88 12,6 2000 35,3 13,0

25,83 15,9 4000 41,3 -14,3
92,7 20 8000 47,3 -91,3

2625 115 905,25 44,352 1,96 0,1 100 4 63 15,6 49,0

50,9

0,34 5 125 18,7 44,7
0,92 6,3 250 20,9 40,6
1,78 7,9 500 24,1 34,9
3,23 10 1000 29,3 26,2
7,93 12,6 2000 35,3 12,9

25,98 15,9 4000 41,3 -14,5
93,24 20 8000 47,3 -91,9

2626 85 978,97 44,862 7,98 0,11 100 4 63 14,7 13,4

15,0

0,37 5 125 18,1 8,7
1 6,3 250 22,4 2,5

1,93 7,9 500 28,1 -5,8
3,49 10 1000 34,1 -15,4
8,58 12,6 2000 40,1 -29,1
28,1 15,9 4000 46,1 -58,0

100,83 20 8000 52,2 -140,8
2627 78 992,49 44,951 7,98 0,11 100 4 63 11,5 9,4

13,4

0,38 5 125 10,5 9,2
1,01 6,3 250 12,2 5,6
1,96 7,9 500 15,6 -0,4
3,54 10 1000 19,5 -8,0
8,69 12,6 2000 24,4 -20,6

28,48 15,9 4000 30,3 -49,6
102,23 20 8000 36,3 -133,5

2628 89 776,75 43,354 4,97 0,09 100 4 63 0,0 36,6

40,9

0,3 5 125 0,0 35,4
0,79 6,3 250 0,0 33,6
1,53 7,9 500 0,0 31,2
2,77 10 1000 0,0 27,9
6,8 12,6 2000 0,0 21,3

22,29 15,9 4000 0,0 2,5
80,01 20 8000 0,0 -59,3

2629 85 781,6 43,395 7,98 0,09 100 4 63 0,0 29,5

33,8

0,3 5 125 0,0 28,3
0,8 6,3 250 0,0 26,5
1,54 7,9 500 0,0 24,2
2,79 10 1000 0,0 20,8
6,85 12,6 2000 0,0 14,2

22,43 15,9 4000 0,0 -4,7
80,5 20 8000 0,0 -66,9

51



Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2630 85 812,8 43,650 7,98 0,09 100 4 63 0,0 29,3

33,6

0,31 5 125 0,0 28,1
0,83 6,3 250 0,0 26,2
1,6 7,9 500 0,0 23,9
2,9 10 1000 0,0 20,5

7,12 12,6 2000 0,0 13,7
23,33 15,9 4000 0,0 -5,9
83,72 20 8000 0,0 -70,4

2631 83 941,92 44,610 7,98 0,1 100 4 63 0,0 26,3

30,6

0,36 5 125 0,0 25,1
0,96 6,3 250 0,0 23,2
1,86 7,9 500 0,0 20,7
3,36 10 1000 0,0 17,1
8,25 12,6 2000 0,0 9,6

27,03 15,9 4000 0,0 -12,5
97,02 20 8000 0,0 -86,6

2632 87 922,11 44,472 4,97 0,1 100 4 63 0,0 33,5

37,7

0,35 5 125 0,0 32,2
0,94 6,3 250 0,0 30,3
1,82 7,9 500 0,0 27,8
3,29 10 1000 0,0 24,3
8,08 12,6 2000 0,0 16,9

26,46 15,9 4000 0,0 -4,8
94,98 20 8000 0,0 -77,4

2633 87 788,63 43,453 7,98 0,09 100 4 63 8,07 23,4

28,0

0,3 5 125 7,85 22,4
0,8 6,3 250 7,00 21,5
1,55 7,9 500 7,54 18,6
2,82 10 1000 9,99 12,8
6,91 12,6 2000 12,98 3,1

22,63 15,9 4000 15,99 -19,0
81,23 20 8000 19,00 -84,7

2334 106 4470 54,755 1,96 0,49 100 4 63 34,2 10,6

16,2

1,7 5 125 32,9 9,6
4,56 6,3 250 28,0 10,5
8,81 7,9 500 23,1 9,5
15,96 10 1000 22,8 0,5
39,16 12,6 2000 29,0 -31,4
128,29 15,9 4000 37,7 -132,6
460,41 20 8000 46,8 -477,9

2335 116 4470 54,755 1,96 0,49 100 4 63 38,1 16,7

24,7

1,7 5 125 34,9 17,7
4,56 6,3 250 28,6 19,8
8,81 7,9 500 23,3 19,3
15,96 10 1000 22,9 10,4
39,16 12,6 2000 29,0 -21,5
128,29 15,9 4000 37,8 -122,7
460,41 20 8000 46,8 -467,9

52



Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2336 78 4480 54,769 7,98 0,49 100 4 63 40,1 -29,4

-18,7

1,7 5 125 33,8 -25,2
4,57 6,3 250 26,9 -22,5
8,83 7,9 500 23,1 -24,5
15,99 10 1000 25,2 -35,9
39,24 12,6 2000 32,3 -68,8
128,58 15,9 4000 41,1 -170,3
461,44 20 8000 50,1 -516,3

2337 62 4430 54,696 7,98 0,49 100 4 63 40,7 -45,9

-34,7

1,68 5 125 34,0 -41,3
4,52 6,3 250 27,0 -38,5
8,73 7,9 500 23,1 -40,4
15,82 10 1000 25,2 -51,7
38,81 12,6 2000 32,2 -84,3
127,14 15,9 4000 41,1 -184,8
456,29 20 8000 50,1 -527,1

2338 79 4400 54,652 7,98 0,48 100 4 63 36,5 -24,6

-14,9

1,67 5 125 30,3 -20,6
4,49 6,3 250 24,1 -18,5
8,67 7,9 500 22,1 -22,3
15,71 10 1000 27,0 -36,4
38,54 12,6 2000 35,7 -70,5
126,28 15,9 4000 44,7 -170,5
453,2 20 8000 53,7 -510,6

2339 67 4360 54,592 4,97 0,48 100 4 63 30,4 -27,4

-22,1

1,66 5 125 28,0 -27,2
4,45 6,3 250 24,4 -27,7
8,59 7,9 500 22,2 -31,2
15,57 10 1000 24,8 -42,9
38,19 12,6 2000 32,0 -75,3
125,13 15,9 4000 40,8 -174,4
449,08 20 8000 49,9 -511,5

2340 78 4490 54,784 4,97 0,49 100 4 63 40,1 -26,4

-15,7

1,71 5 125 33,8 -22,2
4,58 6,3 250 26,9 -19,6
8,85 7,9 500 23,1 -21,6
16,03 10 1000 25,2 -33,0
39,33 12,6 2000 32,3 -65,9
128,86 15,9 4000 41,1 -167,6
462,47 20 8000 50,1 -514,3

2341 62 4494 54,789 7,98 0,49 100 4 63 32,8 -38,1

-31,9

1,71 5 125 29,7 -37,2
4,58 6,3 250 25,4 -37,0
8,85 7,9 500 22,6 -40,1
16,04 10 1000 25,0 -51,8
39,37 12,6 2000 32,1 -84,8
128,98 15,9 4000 40,9 -186,6
462,88 20 8000 50,0 -533,6

53



Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2342 83 4492 54,787 7,98 0,49 100 4 63 35,7 -20,0

-12,4

1,71 5 125 31,7 -18,2
4,58 6,3 250 26,3 -16,9
8,85 7,9 500 22,9 -19,4
16,04 10 1000 25,1 -30,9
39,35 12,6 2000 32,2 -63,9
128,92 15,9 4000 41,0 -165,6
462,68 20 8000 50,1 -512,5

2343 78 4488 54,781 1,96 0,49 100 4 63 40,2 -23,4

-12,7

1,71 5 125 33,8 -19,2
4,58 6,3 250 26,9 -16,6
8,84 7,9 500 23,1 -18,6
16,02 10 1000 25,2 -30,0
39,31 12,6 2000 32,3 -62,9
128,81 15,9 4000 41,1 -164,5
462,26 20 8000 50,1 -511,1

2344 79 4410 54,667 1,96 0,49 100 4 63 33,1 -15,2

-7,9

1,68 5 125 28,9 -13,2
4,5 6,3 250 23,8 -12,2

8,69 7,9 500 22,4 -16,6
15,74 10 1000 27,3 -30,7
38,63 12,6 2000 35,8 -64,7
126,57 15,9 4000 44,9 -164,9
454,23 20 8000 53,9 -505,7

2345 62 4390 54,637 7,98 0,48 100 4 63 36,2 -41,3

-31,9

1,67 5 125 30,1 -37,4
4,48 6,3 250 24,2 -35,6
8,65 7,9 500 22,6 -39,7
15,67 10 1000 27,5 -53,8
38,46 12,6 2000 36,0 -87,7
125,99 15,9 4000 45,0 -187,5
452,17 20 8000 54,0 -526,8

2346 62 4360 54,592 7,98 0,48 100 4 63 35,3 -40,4

-31,5

1,66 5 125 29,5 -36,7
4,45 6,3 250 23,9 -35,2
8,59 7,9 500 22,7 -39,8
15,57 10 1000 28,0 -54,1
38,19 12,6 2000 36,5 -87,9
125,13 15,9 4000 45,6 -187,2
449,08 20 8000 54,6 -524,2

2359 80 4465 54,747 7,98 0,49 100 4 63 18,9 -6,1

-4,9

1,7 5 125 22,7 -12,1
4,55 6,3 250 25,1 -18,7
8,8 7,9 500 27,9 -27,3

15,94 10 1000 34,3 -43,0
39,11 12,6 2000 43,1 -77,5
128,15 15,9 4000 52,1 -178,9
459,9 20 8000 61,2 -523,8
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Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2847 78 4980 55,458 7,98 0,55 100 4 63 6,64 3,4

6,0

1,89 5 125 6,47 1,2
5,08 6,3 250 7,09 -3,9
9,81 7,9 500 9,47 -12,6
17,78 10 1000 12,46 -25,7
43,62 12,6 2000 15,47 -57,1
142,93 15,9 4000 18,48 -162,7
512,94 20 8000 21,49 -539,9

2848 78 5010 55,498 7,98 0,55 100 4 63 24,6 -14,6

-13,1

1,9 5 125 27,3 -19,6
5,11 6,3 250 28,3 -25,2
9,87 7,9 500 28,4 -31,6
17,89 10 1000 30,6 -44,0
43,89 12,6 2000 37,2 -79,2
143,79 15,9 4000 46,0 -191,2
516,03 20 8000 55,0 -576,5

2849 78 4960 55,432 7,98 0,55 100 4 63 25,3 -15,3

-13,6

1,88 5 125 27,9 -20,1
5,06 6,3 250 27,9 -24,6
9,77 7,9 500 27,1 -30,1
17,71 10 1000 27,5 -40,6
43,45 12,6 2000 31,8 -73,3
142,35 15,9 4000 39,8 -183,5
510,88 20 8000 48,8 -565,1

2850 67 4955 55,426 4,97 0,55 100 4 63 21,7 -19,6

-18,8

1,88 5 125 27,1 -27,4
5,05 6,3 250 30,6 -35,3
9,76 7,9 500 31,0 -42,1
17,69 10 1000 31,0 -52,1
43,41 12,6 2000 34,0 -83,4
142,21 15,9 4000 41,4 -192,9
510,37 20 8000 50,3 -574,1

2851 80 4992 55,474 4,97 0,55 100 4 63 19,2 -4,2

-3,2

1,9 5 125 23,4 -10,7
5,09 6,3 250 29,0 -20,8
9,83 7,9 500 35,9 -34,0
17,82 10 1000 44,4 -52,6
43,73 12,6 2000 53,4 -90,2
143,27 15,9 4000 62,4 -202,0
514,18 20 8000 71,5 -586,1

2852 78 4955 55,426 7,98 0,55 100 4 63 26,5 -16,4

-14,1

1,88 5 125 27,8 -20,1
5,05 6,3 250 26,3 -23,1
9,76 7,9 500 24,8 -27,9
17,69 10 1000 25,9 -39,0
43,41 12,6 2000 31,1 -72,5
142,21 15,9 4000 39,2 -182,7
510,37 20 8000 48,2 -564,0
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Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового тиску в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ,

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2453 114 2262 50,317 1,96 0,25 100 4 63 30,7 26,7

29,0

0,86 5 125 32,2 23,7

2,31 6,3 250 33,9 19,2

4,46 7,9 500 38,4 11,0
8,08 10 1000 45,7 -2,1
19,82 12,6 2000 54,6 -25,3

64,92 15,9 4000 63,6 -82,7

232,99 20 8000 72,6 -263,9
2254 61 1620 48,143 4,97 0,18 0 0 63 34,3 -26,6

-12,6

0,62 0 125 32,9 -25,6

1,65 0 250 34,2 -28,0

3,19 0 500 39,6 -34,9

5,78 0 1000 47,7 -45,6

14,19 0 2000 56,7 -63,0

46,49 0 4000 65,7 -104,3

166,86 0 8000 74,8 -233,7
2255 67 1570 47,938 4,97 0,17 0 0 63 17,6 -3,7

1,1

0,6 0 125 17,0 -3,5

1,6 0 250 17,9 -5,4

3,09 0 500 20,9 -9,9

5,6 0 1000 26,1 -17,6

13,75 0 2000 32,1 -31,7

45,06 0 4000 38,1 -69,1

161,71 0 8000 44,1 -191,7
2256 67 1560 47,897 4,97 0,17 0 0 63 18,9 -4,9

0,5

0,59 0 125 17,5 -3,9

1,59 0 250 18,2 -5,7

3,07 0 500 21,1 -10,1

5,57 0 1000 26,3 -17,7

13,67 0 2000 32,3 -31,8

44,77 0 4000 38,3 -68,9

160,68 0 8000 44,3 -190,9
2257 76 1670 48,341 4,97 0,18 0 0 63 24,2 -1,7

0,4

0,63 0 125 27,4 -5,3

1,7 0 250 30,7 -9,7

3,29 0 500 36,5 -17,1
5,96 0 1000 44,7 -27,9

14,63 0 2000 53,6 -45,6

47,93 0 4000 62,7 -87,9

172,01 0 8000 71,7 -221,0
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Таблиця 4.8 - Розірахунок рівнів звукового ти ск у в розрахунковій точці 206

№
ДШ

Ш умова
характе
ристика,

дБа

В ідстань 
від ДШ  
до РТ, 

r, м

15lgr 1 0 lg£ в аГ і, м в з е л і
О ктавні
смуги,

Гц

АНе к р ,
дБ

Рівень звукового 
тиску в 

розрахунковій 
точці L i, дБ

З а г а л ь н и й  
р ів ен ь  

зв у к о во го  
ти ск у , д Б

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2258 76 1670 48,341 4,97 0,18 0 0 63 24,8 -2,3

5,5

0,63 0 125 20,9 1,1
1,7 0 250 19,9 1,1

3,29 0 500 23,6 -4,2
5,96 0 1000 31,2 -14,5
14,63 0 2000 40,1 -32,1
47,93 0 4000 49,2 -74,4
172,01 0 8000 58,2 -207,5

Сумарний рівень звукового тиску від дз 
розрахунковій точці 2

жерел підприємства в 
06, дБ 57

Сумарний рівень звукового тиску 
(в октавних смугах) від джерел 

підприємства в розрахунковій точці 206,
дБ

63 54
125 51
250 48
500 42
1000 35
2000 25
4000 5
8000 0
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5 ВИСНОВКИ

В рамках роботи були зроблені наступні дії:
- виявленні джерела шуму і визначенні їх шумові характеристики;
- визначенні шляхи розповсюдження шуму від джерел шуму до розрахункових 

точок;
- визначенні очікувані рівні звукового тиску та рівні звуку в РТ.

Виробничий майданчик ТОВ «ЛМЗ» разом з нормативною санітарно- 
захисною зоною повністю входять до меж підприємства ПАТ «АрселорМіттал 
Кривий Ріг», що є більш потужним і санітарно-захисна зона якого виходить за межі 
відведеного виробничого майданчика. Це унеможливлює виділення обсягів шуму та 
викидів забруднюючих речовин ТОВ «ЛМЗ» від більш потужного підприємства, тому 
фактичні дослідження шумового впливу та впливу викидів забруднюючих речовин, 
яке проводиться на межі найближчої житлової забудови -  це дослідження впливу 
ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг».

Всі роботи на підприємстві проводяться тільки в денний час.

Порівняння розрахованого рівня звуку проводилося згідно з «Державними 
санітарними правилами планування та забудови населених пунктів», затверджених 
Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 року за №173 та 
відповідно до «Державних санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях 
житлових та громадських будинків і на території житлової забудови», затверджених 
Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22.02.2019 року за №463, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.03.2019 року за №281/33252. 
Допустимі рівні звуку для територій, що безпосередньо прилягають до житлових 
будинків, поліклінік, амбулаторій, диспансерів, будинків відпочинку, пансіонатів, 
будинків-інтернатів для людей похилого віку та інвалідів, дитячих дошкільних 
закладів, шкіл та інших навчальних закладів, бібліотек, храмів, музеїв, складають: 
день -  55 дБА .

Порівняння розрахованого рівня звуку та нормативних значень в контрольних 
точках найближчої житлової забудови наведено в таблиці 5.1.

Таблиця 5.1. Порівняння розрахованого рівня звуку та нормативних 
значень в контрольних точках найближчої житлової забудови ____________
К онтрольні точки на 

ж итловій забудові
Н орм ативне значення (згідно Н аказу М іністерства охорони 

здоров'я У країни від 22.02.2019 року за  №  463), дБа
Розрахований 

рівень звуку, дБа
т. 201 день -  55 22
т. 202 день -  55 15
т. 206 день -  55 26
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Порівняння розрахованого рівня звукового тиску проводилося згідно з 
Державними будівельними нормами ДБН В .1.1-31:2013 «Захист територій, будинків 
і споруд від шуму. Допустимі рівні звуку для територій, які безпосередньо 
прилягають до житлових будинків, складають:

Д енний час доби в октавній смузі 63 Гц -  75 дБ;
Д енний час доби в октавній смузі 125 Гц -  66 дБ;
Д енний час доби в октавній смузі 250 Гц -  59 дБ;
Д енний час доби в октавній смузі 500 Гц -  54 дБ;
Д енний час доби в октавній смузі 1000 Гц -  50 дБ;
Д енний час доби в октавній смузі 2000 Гц -  47 дБ;
Д енний час доби в октавній смузі 4000 Гц -  45 дБ;
Д енний час доби в октавній смузі 8000Гц -  43 дБ.

Порівняння розрахованого рівня звукового тиску та нормативних значень в 
контрольних точках найближчої житлової забудови наведено в таблиці 4.2.

Таблиця 4.2. Порівняння розрахованого рівня звукового тиску та нормативних 
________значень в контрольних точках найближчої житлової забудови________

К онтрольні точки на 
ж итловій забудові

О ктавні 
смуги, Гц

Н орм ативне значення (згідно 
таблиці 1 Д БН  В 1.1-31:2013), дБ

Розрахований рівень 
звукового тиску, дБ

т. 201

сумарні - 55
63 денний - 75 52
125 денний - 66 51
250 денний - 59 47
500 денний - 54 41
1000 денний - 50 33
2000 денний - 47 18
4000 денний - 45 0
8000 денний - 43 0

т. 202

сумарні - 46
63 денний - 75 41
125 денний - 66 43
250 денний - 59 40
500 денний - 54 32
1000 денний - 50 19
2000 денний - 47 0
4000 денний - 45 0
8000 денний - 43 0

т. 206

сумарні - 57
63 денний - 75 54
125 денний - 66 51
250 денний - 59 48
500 денний - 54 42
1000 денний - 50 35
2000 денний - 47 25
4000 денний - 45 5
8000 денний - 43 0
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Для зменшення акустичного навантаження на підприємстві вживаються ряд 
заходів, а саме:

- обладнання встановлено на гумові прокладки;
- витяжні вентилятори і димососи встановлено в звукоізольованих кожухах та 

корпусах;
- вентиляційне обладнання вибрано з покращеними акустичними 

характеристиками;
- з’єднання трубопроводів і повітропроводів з обладнанням виконано через 

гнучкі вставки;
- використовується обладнання виключно за його призначенням;
- чітко дотримуються правила експлуатації обладнання;
- своєчасно проводяться ремонтні роботи та профілактичні заходи.

З  урахуванням заходів, як і виконуються на підприємстві, а також за 
рахунок зниж ення шуму на ш ляху його поширення завдяки екрануванню  
існуючими будівлями та зеленими насадженнями -  очікувані рівні звукового 
тиску та рівні звуку на території найближ чої ж итлової забудови в 
розрахункових точках не перевищують допустимих значень.

Результати розрахунку фактору шумового забруднення атмосферного 
повітря показали, що вплив на довкілля носить постійний характер, в той же 
час за рахунок відповідності з діючими нормативами є незначним і допустимим.

Додаткових заходів щодо зниж ення шуму розробляти не потрібно.
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7 ДОДАТКИ

Додаток 7.1

Додаток 7.2 

Додаток 7.3

Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Проведення господарської діяльності ТОВ «Ливарно-механічний 
завод» на раніше існуючих виробництвах ПАТ «АрселорМіттал 
Кривий Ріг» від 29.10.2020 року № 21/01-20201305209/1

Довідка про кліматичні умови та коефіцієнти, які визначають 
умови розсіювання забруднюючих речовин

Карта-схема розміщення джерел шуму ТОВ «Ливарно-механічний 
завод» та контрольних точок на найближчій житловій забудові
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Додаток 7.1

Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Проведення господарської діяльності 

ТОВ «Ливарно-механічний завод» на раніше існуючих 
виробництвах ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» 

від 29.10.2020 року № 21/01-20201305209/1





діяльності ТОП «Ливарно-механічний завод» на раніше існуючих виробництвах 
ПАТ «АрселорМіттан Кривий Ріг», встановлено, що:

процедура оцінки впливу на довкілля (далі ОВД) розпочата 03.02.2020 
шляхом оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає 
оцінці впливу на довкілля (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (далі Реєстр) 20201305209), а 18,08.2,020 до Реєстру 
внесено зніт з оцінки впливу на довкілля (далі Звіт з ОВД) та розміщено 
оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД;

повідомлення про плановану діяльність опубліковано в газетах 
«Вісті Придніпров’я» від 12.12.2019 № 95-96 і «Червоний гірник»
від 12.12,2019 № 92 та розміщено на дошках оголошень, підтвердженням чого є 
фотофіксація;

крім того, були надані публікації в газетах «Вісті Придніпров’я» 
від 09.01,2020 № 2020 та «Червоний гірник» від 09.01.2020 ЛЧ 2 в них надана 
інформація про зміни в опублікованому раніше повідомленні про плановану/ 
діяльність;

і дня офіційного оприлюднення зазначеного повідомлення про плановану 
діяльність до міністерства надійшли зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, а саме під: 
Коаліції громадських організацій «Доси ть труїти Кривий Ріг!»;

оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля було опубліковано я газетах «Вісті Придніпров’я» від 13.08,2020 62
63 та «Червоний гірник» від 13.08.2020 № 42 та розміщено па дошках оголошень, 
підтвердженням чого с фотофіксація;

відповідно до Закону України від і 8.06.2020 № 733-ІХ «Про внесення зміни 
до статті 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» щодо запобігання 
виникненню і поширенню коронавІрусної хвороби (COVÍD-19)» тимчасово, па 
період дії та ті межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території України коронавІрусної 
хвороби (COVIĎ-I9). до повного його скасування та протягом ЗО днів з дня 
скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться 
у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному 
вигляді), у цей період громадські слухання, передбачені статтею 7 Закону України 
«І Іро оцінку впливу на довкілля», не проводяться;

врахування пропозицій та зауважень, що надходили з дня офіційного 
оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу 
на довкілля, до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що піддягає включенню до Звіту з ОВД, а також протягом 
громадського обговорення планованої діяльності після подання Звіту з ОВД 
відображено у звіті про громадське обговорення, що є невід’ємною частиною 
даного висновку.

Основні характеристики та місце провадження планової діяльаюе п
ВІДПОВІДНО до

і осі підгірської діяльності ГОВ «Ливарпо-мсхапічниЙ завод» на раніше існуючих
виробництвах ПА Ї «АрселорМіттан Кривий Ріг



■ фасоно-сгалеливаріїий ксх

фасої ю-чany но.гі и варі іий : ісх 
(далі - РМЦ№ ]); рсмоігпю-

Відновздно до звіту з ОВД, здійснення планованої діяльності планується 
проводити на території та в межах існуючої земельної ділянки за адресою: 50095, 
Дніпропетровська обл.» м. Кривий Ріг, Металургійний р-п, пул. Крипоріжетапь 
буд. і.

Згідно звіту з ОВД, територіально цеха ТОВ «ЛМЗ» розташовані на 
’іотирьох пром ислових майдан ч иках:

на першому майданчику розташовано
(далі - ФСЛЦ);

па другому майданчику розташовано:
(далі - ФЧЛЦ); ремонтно-механічний цех № і 
механічний цех № 2 (далі •• РМЦ № 2); цех металокопструкірі (далі - 1 JMK);

на третьому майданчику розташовано. - ремонтно-монтажний цех № З 
(далі - РМЦЖ1). “

на четвертому майданчику розташовано - цех виробництва 
виливниць (далі - ЦВВ).

ГОВ «Ливарно-механічний завод» має намір проводити господарську 
діяльність на раніше існуючих виробництвах Г1АТ «АрсслорМіттал Кривий Ріг»: 
ливарі і о-ковальське виробництво (фасоносталелинарпий цех (ФС.'ЛІ (),
фасопочапуноливарізий цех (ФЧЛЦ), цех виробництва виливниць (ЦВВ); 
машинобудівеліше виробництво (ремоптпо-мехашчШ цеха №Na 1,2 (ТМЦ№ і, 
РМЦ № 2), ремонтно-монтажний цех № З (РМЦ № 3) та цех металоконструкцію 
(ІІ.МК).

Територія першого виробничого майданчика, на якому розташований ФСЛЦ

и a ш ш іі/чі * з д о л и т у  p u iv iu n i/ ],ду л и т ім  w li\ jh:i; ^ ?
па північному сході - з Вогнетривно-иапняковим цехом промислового 

майданчика № І металургійного виробництва .1 ГА Г «АрсслорМІ'.тал Кривим Ріг»: 
па північному заході - Із Залізничним цехом промислового май/ишчиїса 

№ і мсталургійноі о виробництва ПАТ «АрсслорМіттал Кривий Ріг»;
на південному заході - з залізничними коліями залізничної станції 

«Складська»;
па півдні та південному сході - з автодорогою по вулиці Акціонерна.

Відповідно до звіту з ОВД, територія другого виробничого майданчика, на 
якому розташовані ФЧЛЦ. РМЦ№ 1.РМЦ№2. ЦМК межує;

на півночі - з Сортопрокатним цехом № І та Ьлумінгом промислового 
майданчика Ж* ! металурз ійного виробництва ПАТ «АрсслорМіттал Кривий Ріг»;

на заході ■ з Вальнетокаїіштм цехом промислового майданчика № 1 
металургійііоі’о виробництва ҐІАТ «ДреслорМітгал Криві® Ріг»; 

на півдні - з залізничною станцією «Південна»;
на сході за південному сході - з прокатним цехом Промислового 

майданчика JNs І металурітйноїх» виробництва ПАТ «АрсслорМіттал Кривий Ріг».
Зі'їдно зі звітом з ОВД, територія третього виробничого майданчика, па 

якому розташований РМЦ № 3 межує:



па циничному сходу - з Копровим цехом промислового 
майданчика № 1 металургійного виробництва ПАТ «ЛрсслорМіттал
Кривий Ріг»;

на північному заході з пустирем;
па заході та південному заході - з коксо-хімічпим виробництвом

ІІЛТ «АрсслорМптал Кривий Ріг»;
па південному сході - з залізничною станцією «Восточная».

Територія четвертого виробничого майданчика, на якому розташований 
ЦВВ межує: "

на заході та північному заході - з Цехом водопостачання промислового 
майданчика №> 1 металургійного виробництва ПАТ «Арселор Мігші
Кривий Ріг»;

на півдні - з Залізничним цехом промислового майданчика № 1
металургійного виробництва ПАТ «АрселорМіїтал Кривий Ріг»;

«а півночі, північному сході та південному сході - з залізничними
коліями.

І іайближча житлова забудова розташована:
на схід від ФЧЛЦ дачні ділянки па відстані 1540 м;
на пішіічний захід від ФЧЛЦ, РМЦ № !, РМЦ № 2 та ЦМК

вул. Профспілкова па відстані 1280 м;
па північ від РМ1 pfe3 вулиця Туркменська, ІЗ, на відстані 1370 м; 
па схід від ЦВВ дачні ділянки па відстані понад 3900 м.

Відповідно до звіту з ОВД, для ГОВ «ЛМЗ» розміри нормативних санітарно- 
захисних зон визначені відповідно до класу небезпечності виробництв, які 
встановлюються відповідно до санітарної класифікації підприємств, виробництв і 
споруд згідно «Державні санітарна правила планування та забудови населених 
пунктів», які затверджені Наказом № 173 від 19.06,1996 р. Міністерства охорони 
здоров’я України (ДСП 173- 96),

Í 'стіптриа класифікація об
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підновлення і зміцнення поверхонь деталей методом наплавлення та термічної 
обробки.

Головною метою РМЦ № 3 с забезпечення потреб у запасних частинах, 
змінному обладнанні та ремонтних послугах. На виробничих дільницях РМІ І, № 
З здійснюються технологічні операції, т о  пов’язані з оновлюванням 
транспортного та виробничого устаткування, наплавленням роликів та валів, 
ремонтом спеціального рухомого складу.

Цех виробництва виливниць (ЦВВ) спеціалізується на виробництві 
виливниць типу МКС, КС, 0 9  і одномісних шомпольних піддонів гину 
МКС, КС.

Виконання цих завдань здійснюється наступними ділянками: підготовки 
опорного оснащення, виготовлення каркасів, формовки, зборки форм, кокільно- 
заливочпою, обрубки, з виготовлення суміші,

У цеху металоконструкції виготовляються деталі та металеві конструкції 
будь-якої складності і конфігурації вагою від 5-ти кілограм і до 4(.мсатоип.

До складу цеху металевих конструкцій входять відділення, що 
розташовані безпосередньо у виробничому корпусі ЦМК, в тому числі: 
заготівельне відділення, комплектувальні ділянки; термічне відділення; збірно- 
зварювальне відділення; навчально-зварювальний Полігон; ділянка машин 
термічної різки (МРТ); ділянки складування готової продукції, зони між 
операційного складування; ділянка утримання та ремонту механо та 
електрообладнання; ділянка для тимчасового зберігання побутових та 
промислових відходів, шлаку зварювального та т.д.; ділянка для зберігання 
ПІ ЇМ; приміщення для зберігання ЛФМ; ділянка виготовлення бандажів 
(автоматичне зварювання проволокою, ФЛЮС); ділянка механічної майстерні; 
ділянка згинання; ділянка холодного різання: ділянка заготовки; ділянка 
зварювання (кран 17); майданчик механічної служби.

Перелік технологічного устаткування підприємства наданий в Табл. 1-І8 
звіту з ОВД.

Перелік сировини, допоміжних матеріалів, які необхідні для випуску 
продукції надані в Табл. 1-19 звіту з ОВД.

Завданням РМЦ № J є ремонт технологічного та допоміжного обладнання





нили в на гр ун т  та геологічне середовище під час провадження 
планованої діяльності. Відповідно до звіту з ОВД. територія ГОВ «ЛМЗ» 
розташована на землях промисловості,

Продовження промислової діяльності планується на раніше існуючих 
виробництвах ПАЇ «АрселорМіттал Кривий Ріг», наявним обладнанням без 
зміни технології та наявними виробничими об'єктами.

Верхній шар на межі грунтового покриву з атмосферою с сумішшю 
грунту з пилом. Культурний шар не мас чіткої структури і не мас властивостей



вплив mi соціальне середовище під час проваджений планованої 
діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, оцінка ризику для здоров’я населення 
від забруднення атмосферного повітря проводиться за розрахунками ризику 
розвитку пека-нцерогенних і канцерогенних ефектів.

Згідно зі звітом з ОВД, ризик розвитку пекам аерогенних ефектів по 
органам дихання перевищує І. Слід зазначити, що перевищення ризику 
спостерігається по речовинам: ванадію її Vra оксид та міді оксид (у перерахунку 
на мідь).

По даним речовинам величина КІС - референтна концентрація становить 
відповідно 0,00007 мг/vr та 0,00002 міУмГ Н той же час, граничнодопустима 
концентрація по даним речовинам, що використовується для розрахунку 
розсіювання становить 0,02 мг/м'1 для кожної речовини. Отже референтна 
концентрація менше встановленої граничнодопустимої концентрації відповідно 

000 разів відповідно.
Максимальна приземна концентрація в контрольних точках становить; 

ванадію п’ятиокенд - 0,0008 мг/м\ що с 0,004 долей ГДК;

у 285 та

(у перерахунку на мідь) 0.00024 мг/м щоМІДІ оксид 
є 0,012 долей ГДК.

За класифікацією рівнів ризику ІЮОЗ, розрахованим популяційний ризик

Відповідно до звіту з ОВД, кількість парникових газів. їло будуть
виділятися внаслідок впровадження планованої діяльності становитимуть:
д і азоту оксид - 0,022763 т/рік, дюксид вуглецю 352л і ,35179 т/рік;
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зіпсовані або відпрацьовані 

Матеріали фільтру вальні зіпсовані, відпрацьовані чи 
____  забруднені

7730.3,1.06

773 0.3.:. 04 
2820.2. U  Я

1,595 ivpi < 
0,0 19 І : рі ч

23.397 т/рік 

03)56 т/рік

15,201 і /рік

9,05 т/рік 
1 5.976 і /рік



оброблення у процесів формування металу 
Фарби, емалі, лаки, чорнила, речовини для 

склеювання зіпсовані або відпрацьовані. їх жлиціки, 
що не можуть бути використані за призначенням 

(відходи лакофарбових матеріалів)
Пил полірувальних кругів 

Вироби електроізоляційні намотані зіпсовані, 
забруднені або нсідептифіковапі. які не можуть бути 

викириетані за (відходи е.і іекуроі зо л ю в а н ня) 
Залишки очищення резервуарів для зберіїНшГя, що 

М ІСТЯТЬ нас|)топролуктн 
1 Uлам зваріїшальш-ій

Окалина прокатного та ковальсько-прееоіюгй 
виробництва

Шлаки ливарні_____  ____
Футерування інші відпрацьовані 

Суміші форму вальні па мідній основі відпрацьовані 
Шлам від очищення вод стічних неспецифічних 

промислових 
Шлак пічний

7710.3,1,19

Відходи, одержані у процесах зварювання 
Футерування та вогнетриви відпрацьовані 

Обрізки
Матеріали абразивні та вироби з них зіпсовані, 

забруднені або ноідонтифіконані, які не можуть бути 
використані за призначенням (круги абразивні 

в.днргп.ьоиаш}
Матеріали абразивні та вироби з них зіпсовані, 

забруднені або неідептифіковані, які не можуть бути 
використані за призначенням (відпрацьовані 
абразивні матеріали (шкурки ишіфувальні) 

Матеріали гумові (стрічки гумопоткашшні, рукава, 
вироби трубчасті, матеріали монтажні гумові, гумові 

деталі машин, тощо) зіпсовані, забруднені або 
пеідсітпіфіковаиі їх залишки, які не можу ть бу ти 

використані за призначенням 
Відходи перевезень, не позначені іншим способом 

Шини, зіпсовані перед початком експлуатації, 
відпрацьовані, пошкоджож чи забруднені під час 

експлуатації
ара металева, скляна, дерев’яна, текстильна, 

картоні а та паперова, яку викорнетонують під час 
перевезень, зіпсована чи відпрацьована чи забруднена 

Кій матеріалів та виробів скляних 
Макулатура бумажна та картонна 

Одяг захисний зжеований, відпрацьованих чи 
забруднений

6000.7.9.1 7 

7720.2.9.07

2720.2.9.01 

2711,2.9.36
2711.2.9.31 
2741,2,9.06

9030.2.9.04

2742.2.9,03 
2820.2X70 
40 і 0.2.9,01 
2000.2.21)4

2910.1.0 II

2910.1.0.12

6000.2.9.22.

6000.2.9.03

6000. ’4,04

45 Í0.1.3.07 
771 У.3.1,(Ті

2-І і/рік

535.0 і і'і.,

І 71,844 і'рік

1 5858,0 т/рік 
275 1.12 т рік 
154016.0 т/рік

52.815 г/рік

442,4 г/рік
120.0 т/рік 
1014 т/рік

156.120 т7рн<

11.4 т/рік

1,05 т/рік

0,604 т/рік 

0.475 т/рік

20.0 т/рік

7 .174 т/рік 
6.08 т/рік

4,2 т/рік

2.05 г/рис

268 2.9.02 13,4 т/лік

1 ЗО. .0. 4 2,572 т/рік

29104.0 34 10.8 і / р і к



Ііиробп електроізоляційні намотані зіпсовані, 
забруднені або неідентифікопані. які ос можуть бути 

використані ііі призначенням 
Матеріали фільтрувальніріпсовапі, відпрацьовані чи 

забруднені
Речовини та матеріали інші, які застосовують в 

счісргстиці, зіпсовані, забруднені або 
неідептифіковаїїі. їх залишки, які не можуть бути 

використані за призначенням 
Матеріали обтиральні зіпсовані, відпрацьовані чи

забруднені __
Тара металева використана, у т.ч. дрібна (банки 
консервні, тощо), за винятком відходів тари, що 

утворились під час перевезень 
Тара металева використана, у т.ч. дрібна (банки 
консервні, тощо), за винятком відходів гари, що 

утворились під час перевезень 
брухт чорних металів дрібний іпшиіі 

брухт кольорових металів дрібний іі інші 
Устаткування та інструмент чагалиіовиробничвго 

характеру для .механічного, термомеханічного, 
фкмко-хімічіюго. хімічного, біологічного та інших 

видів оброблення або для складальних процесів 
зіпсоване, відпрацьоване; або іісремонтиоііридатіки 
Відходи змішані будівництва та знесення будівель і

_________. споруд ________________
Відходи комунальні (міські) змішані, у т.ч. сміття з

урн
Відходи, одержані в процесі очищення вулиць, місць 

за і ти іьп ого ви корнета і п і я, інші
I Удам газоочисних установок
II Ілам газоочисних установок

Пил та тверді частинки інші елсктрофілпЩрів га інших 
газоо чисних у ста по во к

і Іил та тверді частим ио| інші електрофільтрів та інших
_____ газоочисних установок

[Іил га тверді частинки інші електрофільтрів та інших
газоочисних устан о в о к ___ ____

1 Іил та тверді частинки інші електрофільтрів та інших 
газоочисних установок

Деревина, частково просочена інжекційними чи 
іншим способом, некондиційна 

Конструкції залізобетонні та металеві та деталі із 
заліза :і сталі зіпсовані ("пошкоджені) або 

ггеіден інфіковані
Гравій, шебінь, пісок, мука Доломітова, заповнювачі, 

гінео-цемснги. мастика гідроізоляпійна, речовини 
зв'язувальні зіпсовані, забруд юні або не 

ідентифіковані, х залишки, які не можу ть бути

7730.3.1.06

7710.3.1.07

77 ї 0.3.1.08 
7710.3.1.09

7740.3.1.02

4310.2.9.09 

7720.3.1.01

7720.3.1.03

274! .2.9.09
2741.2.9.09

274 і .2.9 08 

274 1,2.9.08

2741.2.9.08

2741.2.9.08 

2000,3. і. П

4 3 10.2.9.06 

4310.1.1.01

0,35 турі к 

1,4 грі к

10.0 г/рік

5000 і /ріг:

! 317.530 турі к

232.752 і рік

і 181,895 :7г і і , 
708.815 і /рік

З 14 Г34 і . рік 

1293,14! т/рік 

1487,8.34 т/рік 

407.920 т/рік 

82,91 і рік

7666.5 і/рік 

4571.024 гріх

Код відходу заіїіш меїтнш пи відходів ні Д к4МЬ~% класифікатором V I ИОрШІШЕ

1.30.1.0, і 4 0.34 т/рік

4,.>46 тфік

4010,1.2.07 0.76 т/рік

7710.3.1.07 1.525 г рік

66 9 л 6.75 т/ рік



провадження планованої діяльності з огляду т і нижчепаведеііе;
на підставі наведених у Зніті з ОВД оцінок ймовірних впливів па 

компоненти довкілля (атмосферне повітря, водні та земельні ресурси, грунти, 
кліматичні фактори, матеріальні об’єкти, ландшафт та рівні шумового, 
теплового та вібраційного забруднення) сукупний вплив планованої діяльності 
при штатному режимі експлуатації г екологічно допустимим,

за результатами аналізу звіту з оцінки впливу на довкілля встановлено, 
їмо основний вплив планованої діяльності очікується па атмосферне повітря. 
При виконанні екологічних умов, встановлених для планованої діяльності, 
зазначені виливи на компоненти довкілля можуть характеризуватись як 
екологічно допустимі.

І. Для планованої діяльності встановлюються такі умови 
використанні] території та природних ресурсів під час виконання 
підготовчих Í будівельних робії' н і провадження планованої діяльності, а 
саме:

забороняється розпочинати провадження плановану діяльність без 
наданих матеріалів, що підтверджують встановлені межі санітарно-захисної 
зони;

здійснювати планову діяльність на підставі та з урахуванням 
документів, н тому числі дозвільного характеру, якими з огляду на вимоги 
чинного діючого законодавства регулюється та регламентується зазначена 
діяльність;

забезпечити здійснення організаційно-господарських, технічних та 
інших заходів щодо забезпечення виконання вимог, передбачених стандартами 
та нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря та 
дозволу на викиди забруднюючих речовин тощо;

■ викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів в 
атмосферне повітря повинні відповідати вимогам нормативів

іуічОлоі ічні умови проваджені ігн планованої діяльності:



параметрів повітря рооочої зони;
здійснювати контроль за дотриманням зглверджеїтх нормативів 

граничнодопустимих викидів забруднюючих речовим па джерелах викидів, 
згідно з заходами щодо здійснення контролю встановлюваними в дозволі па 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними
джерелами;

своєчасно та в повному обсязі сплачувати екологічний податок за 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними
джерелами;

використовувати справне технологічне обладнання, виготовлене з 
ко роз і ií 11 ості й к и х м атс р і а лі в;

забезпечити дотримання рівня шуму у виробничих п рим іщ еннях  
11 ід;, ірнємстиа згі дно чині юго такої юда ветка;

забезпечити дотримання допустимих нормативних рівнів вібрації при 
робоч і обладнання та механізмів;





3. Для планованої діяльності встановлюю п.ся гак і умовк щодо 
зменшення транскордонного впливу планованої діяльноеіі, а саме;

- підстави для здійснення оцінки транскордонного вплину па довкілля



6. На суб’єкта господзірюшишн покладас т ї>ся обов'язок b
здійснення шсдппроеіспіого гуіонпорнш у ", а саме:

до початку провадження планованої діяльності розробити, затвердити 
та надати до уповноваженого центрального органу та центрального апарату 
Держскоінспскції план піеляїіроектного моніторингу планованої діяльності 
(план мас включати дагші щодо предмету післяггроектомого моніторингу, 
періодичність його здійснення, умов звітності та точки відбору пробу із 
зазначенням географічних координат, крім того падати розрахункові показники 
шумового навантаження та підтвердження встановленої санітарно-захисної 
зони);

до початку провадження планованої діяльності надати до 
уповноваженого центрального органу відомості водоспоживання та 
водовідводом і ія з наданням фізико-хімічних показників стічних вод, що 
відводяться в каналізаційну мережу підприємства МАТ «АрселорМігтал 
Кривий Ріг» (надати копію договору з ІІАТ «АрселорМігтал Кривий Ріг», щодо 
водопостачання та водовід ведення), також надати систему очистки дощових та 
талих вод;

.. забезпечення проведення контролю за дотриманням затверджених
нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
нові тря (що к варта л ьно);

здійснювати моніторинг ефективності пил «газоочисних установок' 
(щоквартально);

здійснювати моніторинг якості господарсько-побутових та 
промислових вод перед скидом в каналізаційну мережу (щоквартально);

здійснення моніторингу планованої діяльності на якість атмосферного 
повітря па межі жи тлової забудови (щоквартально);

здійснення вимірювань рівнів шуму па межі житлової забудови 
(щоквартально).

Результати після проектного моніторингу (звіти і іісля проекті юго 
моніторингу) подавати щорічно протягом наступного місяця за звітним до 
уповноваженого центрального органу, до центрального апарату 
Держскоінспскції та забезпечити доступ громадськості до звітів 
після)іроектного моніторингу для ознайомлення з ними, і Іісляпроск ший 
моніторинг здійснюється протягом п’яти років з початку реалізації планованої 
діяльності.

з а б е з п е ч и т и  е к о л о г і ч н у  б е з п е к у ,  р а ц і о н а л ь н е  в и к о р и с т а н н я  п р и р о д н и х

рссу рс і в, додержаї п ія ви мог і ! ри ро> цю хор о иного за ко мо/шиства,



* Якщо 'ідімсиюиалася процедура оцінки гранскор; іонного їй цінну 
*с Як но ї  оцінки вплину ня довкілля никли нас така ішібхїдність.



Додаток 7.2

Довідка
про кліматичні умови 

та
коефіцієнти, які визначають умови розсіювання 

забруднюючих речовин





Додаток 7.3

Карта-схема
розміщення джерел шуму 

ТОВ «Ливарно-механічний завод»
та

контрольних точок на найближчій житловій забудові




